
Πολιτική απορρήτου για την Johnson Health Tech Co., Ltd.
Ενημερώθηκε και τέθηκε σε ισχύ στις 5 Ιουνίου 2025.

Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου ισχύει όταν έχετε πρόσβαση, επισκέπτεστε, χρησιμοποιείτε ή υποβάλλετε ή 
δημοσιεύετε πληροφορίες μέσω οποιουδήποτε από τους ιστότοπους, τις διεπαφές εξοπλισμού, τις εφαρμογές για κινητά 
και επιτραπέζιες συσκευές ή συσκευές ή άλλες διαδραστικές λειτουργίες ή ηλεκτρονικές υπηρεσίες που ανήκουν ή 
λειτουργούν από την Johnson Health Tech Co., Ltd, μέσω των διαφόρων εμπορικών σημάτων μας 
(συμπεριλαμβανομένων των "Matrix", "Vision", "Bowflex", "Horizon", και
"Schwinn") ή μιας θυγατρικής εταιρείας που ανήκει εξ ολοκλήρου (συλλογικά, "JHT") και οι οποίες αναρτούν σύνδεσμο 
ή περιλαμβάνουν την παρούσα Πολιτική Απορρήτου (συλλογικά, η "Υπηρεσία"). Με την πρόσβαση, την επίσκεψη, τη 
χρήση ή την υποβολή πληροφοριών στην Υπηρεσία, αναγνωρίζετε τις πρακτικές που περιγράφονται στην παρούσα 
Πολιτική Απορρήτου.

ΠΟΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΣΥΛΛΈΓΟΥΜΕ;

Ενδέχεται να συλλέγουμε πληροφορίες απευθείας από εσάς, αυτόματα όταν επισκέπτεστε την Υπηρεσία, και μερικές 
φορές από τρίτους. Ορισμένες από αυτές τις πληροφορίες μπορεί να θεωρούνται "προσωπικές πληροφορίες" σύμφωνα με 
διάφορους ισχύοντες νόμους. Θεωρούμε ότι οι πληροφορίες που σας ταυτοποιούν ως συγκεκριμένο, ταυτοποιημένο 
άτομο (όπως το όνομα, ο αριθμός τηλεφώνου και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας) αποτελούν προσωπικές 
πληροφορίες. Θα αντιμετωπίζουμε επίσης πρόσθετες πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων των διευθύνσεων IP και των 
αναγνωριστικών cookie, ως "προσωπικές πληροφορίες", όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία. Σημειώστε ότι 
ενδέχεται να αποπροσδιορίσουμε τις προσωπικές πληροφορίες, ώστε να μην είναι προσωπικές, όπως η συγκέντρωση ή η 
μετατροπή τους σε κωδικό, μερικές φορές χρησιμοποιώντας μια συνάρτηση κοινώς γνωστή ως "hash". Θα 
μεταχειριζόμαστε τις αποπροσδιορισμένες πληροφορίες ως μη προσωπικές στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την 
ισχύουσα νομοθεσία. Εάν συνδυάσουμε μη προσωπικές πληροφορίες με προσωπικές πληροφορίες, τότε θα 
αντιμετωπίζουμε τις συνδυασμένες πληροφορίες ως προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική 
απορρήτου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΔΊΝΕΤΕ ΑΠΕΥΘΕΊΑΣ

Συλλέγουμε πληροφορίες που παρέχετε όταν αλληλεπιδράτε μαζί μας (για παράδειγμα, όταν δημιουργείτε λογαριασμούς, 
πραγματοποιείτε μια αγορά, εγγράφεστε για να λαμβάνετε τις επικοινωνίες μας, χρησιμοποιείτε ένα συνδρομητικό 
πρόγραμμα, συμμετέχετε σε μια προωθητική ενέργεια ή επικοινωνείτε με άλλο τρόπο μαζί μας). Οι πληροφορίες αυτές 
μπορεί να περιλαμβάνουν στοιχεία επικοινωνίας (όπως το όνομα, η ταχυδρομική διεύθυνση και η διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας) και άλλες πληροφορίες, όπως δημογραφικές πληροφορίες (για παράδειγμα, το φύλο και 
η ηλικία σας) και πληροφορίες σχετικά με τα ενδιαφέροντα και τις προτιμήσεις σας για τις αγορές σας. Όταν 
δημιουργείτε έναν λογαριασμό στην Υπηρεσία, θα σας ζητήσουμε επίσης να δώσετε ένα όνομα χρήστη και έναν κωδικό 
πρόσβασης για τον λογαριασμό. Για να βοηθήσετε στη βελτίωση της εμπειρίας σας ή να ενεργοποιήσετε ορισμένες 
λειτουργίες της Υπηρεσίας, ενδέχεται να επιλέξετε να μας παράσχετε πρόσθετες πληροφορίες, όπως το βάρος, την ηλικία, 
την ημερομηνία γέννησης ή αρχεία καταγραφής για τον ύπνο, το φαγητό ή τα πρότυπα άσκησης. Ενδέχεται επίσης να 
συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες μέσω του chatbot μας. Θα αποθηκεύσουμε τα πρακτικά σας και θα σας παρέχουμε 
ένα αντίγραφο για σκοπούς διασφάλισης ποιότητας και εκπαίδευσης.

Η Υπηρεσία μπορεί επίσης να σας επιτρέψει να αγοράσετε προϊόντα ή συνδρομές απευθείας από εμάς, οπότε μπορεί να 
σας ζητήσουμε να παράσχετε πληροφορίες πληρωμής (όπως αριθμό πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας και άλλες σχετικές 
πληροφορίες κάρτας), καθώς και πληροφορίες αποστολής και χρέωσης, οι οποίες μπορεί να υποβάλλονται σε 
επεξεργασία από τρίτο φορέα επεξεργασίας πληρωμών. Όταν πραγματοποιείτε αγορές, θα συλλέγουμε επίσης το ιστορικό 
των συναλλαγών σας.



ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΟΥ ΣΥΛΛΈΓΟΝΤΑΙ ΜΈΣΩ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΎ- ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΌΣ ΤΡΊΤΩΝ

Ενδέχεται να συλλέγουμε πληροφορίες μέσω των διεπαφών του εξοπλισμού άσκησης JHT, όπως στατιστικά στοιχεία για 
την υγεία, όπως ταχύτητα, καρδιακοί παλμοί, διανυθείσα απόσταση, ενεργά λεπτά ή θερμίδες που καίγονται. Ενδέχεται 
επίσης να συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των κονσολών προπόνησης και ψυχαγωγίας του εξοπλισμού 
μας, όπως το ιστορικό προπόνησης, τα βίντεο που παρακολουθήσατε και τους μουσικούς σταθμούς που αναπαράγονται. 
Τα δεδομένα που συλλέγονται ποικίλλουν ανάλογα με τον εξοπλισμό που χρησιμοποιείτε. Ενδέχεται επίσης να 
συλλέγουμε παρόμοιες πληροφορίες μέσω των συσκευών σας (όπως το τηλέφωνό σας, το tablet σας ή άλλος ανιχνευτής ή 
συσκευή γυμναστικής) που χρησιμοποιούν τεχνολογία WIFI ή Bluetooth, όταν επιλέγετε να κατεβάσετε ή να 
χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή μας ή όταν επιλέγετε να συνδέσετε τις συσκευές σας με την Υπηρεσία. Τα δεδομένα που 
συλλέγονται μέσω του εξοπλισμού ενδέχεται επίσης να αποθηκεύονται στον ίδιο τον εξοπλισμό.

Όταν επιλέγετε να συνδέσετε διεπαφές εξοπλισμού άσκησης ή συσκευές με την Υπηρεσία μας, τα δεδομένα που 
συλλέγονται μέσω των διεπαφών εξοπλισμού άσκησης ή των συσκευών σας ενδέχεται να μεταφερθούν από τη διεπαφή 
εξοπλισμού ή τη συσκευή σας στους διακομιστές μας ή με άλλο τρόπο σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική απορρήτου.

Επιπλέον, ενδέχεται να έχετε τη δυνατότητα να συγχρονίσετε ή να επιτρέψετε σε τρίτους να συγχρονίσουν ορισμένο 
εξοπλισμό της JHT με εφαρμογές ή λογισμικό τρίτων, προκειμένου να μοιραστείτε δεδομένα που συλλέγονται στον 
εξοπλισμό με τον εν λόγω τρίτο. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τη χρήση των κοινών σας δεδομένων από τα εν λόγω τρίτα 
μέρη. Σας συνιστούμε να ελέγξετε τις πρακτικές απορρήτου των εν λόγω τρίτων μερών προτού τους επιτρέψετε να 
συγχρονιστούν με τον εξοπλισμό σας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΟΥ ΣΥΛΛΈΓΟΥΜΕ ΑΥΤΌΜΑΤΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ

Εμείς και οι τρίτοι επιχειρηματικοί μας συνεργάτες (συμπεριλαμβανομένων τυχόν τρίτων παρόχων υπηρεσιών ή τρίτων 
παρόχων περιεχομένου, διαφήμισης και ανάλυσης) ενδέχεται να χρησιμοποιούμε διάφορες τεχνολογίες, 
συμπεριλαμβανομένων cookies, web beacons, pixels, λογισμικό επανάληψης συνεδριών και άλλες τεχνολογίες 
παρακολούθησης στις Τοποθεσίες μας και στις εφαρμογές μας για κινητά τηλέφωνα, οι οποίες συλλέγουν αυτόματα ή 
παθητικά πληροφορίες κάθε φορά που έχετε πρόσβαση ή αλληλεπιδράτε με την Υπηρεσία ("Πληροφορίες Χρήσης"). Για 
παράδειγμα, όπως πολλοί ιστότοποι, χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα "cookies" και τα "clear gifs" για να 
λαμβάνουμε ορισμένους τύπους πληροφοριών όταν το πρόγραμμα περιήγησής σας αποκτά πρόσβαση στην Υπηρεσία μας 
ή όταν σας δίνεται η ευκαιρία να συμπληρώσετε έρευνες, να συμμετάσχετε σε κληρώσεις ή άλλα κίνητρα ή να ανοίξετε ή 
να απαντήσετε σε οποιοδήποτε ενημερωτικό δελτίο ή άλλο ηλεκτρονικό μήνυμα. Ενδέχεται επίσης να επιτρέψουμε στους 
επιχειρηματικούς μας εταίρους, συμπεριλαμβανομένων των διαφημιστικών δικτύων, να χρησιμοποιούν αυτές τις 
τεχνολογίες για την προβολή στοχευμένων διαφημίσεων, την παροχή άλλων διαφημιστικών υπηρεσιών ή/και τη συλλογή 
ορισμένων πληροφοριών όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπους ή χρησιμοποιείτε την Υπηρεσία. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα παρακάτω με τίτλο "Διαφήμιση και ανάλυση τρίτων και παρόμοια τρίτα μέρη".

Οι Πληροφορίες Χρήσης μπορεί να περιλαμβάνουν το μοντέλο υλικού, το πρόγραμμα περιήγησης και το λειτουργικό 
σύστημα που χρησιμοποιείτε, τη διεύθυνση URL ή τη διαφήμιση που σας παρέπεμψε στην Υπηρεσία, τους όρους 
αναζήτησης που εισαγάγατε κατά τη χρήση της Υπηρεσίας και όλες τις περιοχές της Υπηρεσίας που επισκέπτεστε, 
συμπεριλαμβανομένων των προϊόντων που βλέπετε ή αναζητάτε, καθώς και τη ζώνη ώρας, τις πληροφορίες τοποθεσίας 
και το δίκτυο κινητής τηλεφωνίας (εάν υπάρχει), μεταξύ άλλων πληροφοριών. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τις 
Πληροφορίες Χρήσης για διάφορους σκοπούς, συμπεριλαμβανομένης της βελτίωσης ή άλλης βελτίωσης της Υπηρεσίας 
και των προϊόντων και λειτουργιών μας. Επιπλέον, ενδέχεται να συλλέγουμε αυτόματα τη διεύθυνση IP σας ή άλλο 
μοναδικό αναγνωριστικό ("Αναγνωριστικό Συσκευής") για οποιαδήποτε



υπολογιστή, κινητό τηλέφωνο ή άλλη συσκευή που μπορεί να χρησιμοποιείτε για την πρόσβαση στην Υπηρεσία. Το 
Αναγνωριστικό Συσκευής είναι ένας αριθμός που αποδίδεται αυτόματα στη συσκευή σας που χρησιμοποιείται για την 
πρόσβαση στην Υπηρεσία.

Οι μέθοδοι που χρησιμοποιούνται για τη συλλογή Πληροφοριών Χρήσης μπορεί να περιλαμβάνουν τα εξής:

• Cookies και αρχεία καταγραφής. Τα cookies είναι μικρά αρχεία δεδομένων που τοποθετούνται σε μια συσκευή 
όταν αυτή χρησιμοποιείται για να επισκεφθείτε την Υπηρεσία ή να αποκτήσετε με άλλο τρόπο πρόσβαση στο 
διαδικτυακό μας περιεχόμενο. Τα cookies μπορούν να χρησιμοποιηθούν για πολλούς σκοπούς, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της απομνημόνευσης εσάς και των προτιμήσεών σας, της παρακολούθησης 
των επισκέψεών σας στις ιστοσελίδες μας και της εμφάνισης προσφορών που σχετίζονται με την προηγούμενη 
δραστηριότητά σας στην Υπηρεσία. Ενδέχεται να χρησιμοποιούμε τόσο cookies περιόδου λειτουργίας όσο και 
μόνιμα cookies (τα οποία παραμένουν στον υπολογιστή σας μετά το κλείσιμο του προγράμματος περιήγησης).

Επίσης, επειδή οι πληροφορίες που λαμβάνουμε ενδέχεται να συνδυάζονται, ενδέχεται να είμαστε σε θέση να αναγνωρίσουμε 
το πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο, τον υπολογιστή ή την κινητή συσκευή σας όταν έχετε πρόσβαση στην Υπηρεσία, 
ακόμη και αν απενεργοποιήσετε τα cookies.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα cookies και τη διαχείριση των cookies
επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες http://www.allaboutcookies.org ή www.youronlinechoices.eu (Ευρώπη).

• Web Beacons. Μικρές γραφικές εικόνες ή άλλος κώδικας διαδικτυακού προγραμματισμού που ονομάζονται 
web beacons (επίσης γνωστά ως "1x1 GIF" ή "clear GIF") ενδέχεται να περιλαμβάνονται στις ιστοσελίδες μας 
και στα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Τα web beacons μπορεί να είναι αόρατα για εσάς, αλλά 
οποιαδήποτε ηλεκτρονική εικόνα ή άλλος κώδικας διαδικτυακού προγραμματισμού που εισάγεται σε μια 
ιστοσελίδα ή ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μπορεί να λειτουργήσει ως web beacon. Τα web beacons 
ή παρόμοιες τεχνολογίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για διάφορους σκοπούς, όπως, ε ν δ ε ι κ τ ι κ ά , για την 
καταμέτρηση των επισκεπτών της Υπηρεσίας, την παρακολούθηση του τρόπου πλοήγησης των χρηστών στην 
Υπηρεσία, την καταμέτρηση του αριθμού των μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που εστάλησαν και 
ανοίχτηκαν ή την καταμέτρηση του αριθμού των συγκεκριμένων συνδέσμων που προβλήθηκαν.

• Ενσωματωμένα σενάρια. Ένα ενσωματωμένο σενάριο είναι κώδικας προγραμματισμού που έχει σχεδιαστεί για 
να συλλέγει πληροφορίες σχετικά με τις αλληλεπιδράσεις σας με την Υπηρεσία, όπως οι σύνδεσμοι στους 
οποίους κάνετε κλικ. Ο κώδικας μεταφορτώνεται προσωρινά στη συσκευή σας από τον διακομιστή ιστού μας ή 
από τρίτο πάροχο υπηρεσιών, είναι ενεργός μόνο όσο είστε συνδεδεμένοι με την Υπηρεσία και στη συνέχεια 
απενεργοποιείται ή διαγράφεται.

Επιπλέον, ενδέχεται να χρησιμοποιούμε διάφορες άλλες τεχνολογίες, όπως λογισμικό επανάληψης συνεδριών, pixels και 
άλλες τεχνολογίες εντοπισμού που συλλέγουν πληροφορίες χρήσης και παρόμοιες πληροφορίες για σκοπούς ασφάλειας 
και ανίχνευσης απάτης και για την επιβολή των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας μας.

Δεδομένα τοποθεσίας

Σε ορισμένες περιπτώσεις, για παράδειγμα όταν επιλέγετε τη συλλογή δεδομένων τοποθεσίας μέσω των εφαρμογών μας 
για κινητά, ενδέχεται να συλλέγουμε απευθείας πληροφορίες τοποθεσίας μέσω της συσκευής σας. Ενδέχεται να έχετε τη 
δυνατότητα να απενεργοποιήσετε τη συλλογή πληροφοριών τοποθεσίας μέσω των ρυθμίσεων της συσκευής σας. 
Ωστόσο, σημειώστε ότι ενδέχεται να εξακολουθούμε να είμαστε σε θέση να συλλέγουμε ή να συμπεραίνουμε την κατά 
προσέγγιση τοποθεσία σας μέσω άλλων πληροφοριών που συλλέγουμε, όπως η διεύθυνση IP. Επιπλέον, ορισμένοι 
πάροχοι υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας ενδέχεται επίσης να παρέχουν σε εμάς ή στους τρίτους παρόχους υπηρεσιών μας 
πληροφορίες σχετικά με τη φυσική τοποθεσία της συσκευής που χρησιμοποιείται για την πρόσβαση στην Υπηρεσία.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΉΣ ΣΕ ΈΝΑΝ ΦΊΛΟ

http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.eu/


Ενδέχεται να επιλέξετε να μας δώσετε ονόματα ή άλλα στοιχεία επικοινωνίας για έναν φίλο σας για να επωφεληθείτε από 
ένα πρόγραμμα παραπομπής ή άλλο πρόγραμμα, για να του στείλετε πληροφορίες για προϊόντα ή δώρα ή για να 
χρησιμοποιήσετε μια κοινωνική λειτουργία της Υπηρεσίας. Εάν στείλετε σε έναν φίλο σας μια επικοινωνία από την 
Υπηρεσία, οι πληροφορίες που παρέχετε (ονόματα, διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κ.λπ.) χρησιμοποιούνται 
εφάπαξ για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας και δεν χρησιμοποιούνται για άλλους σκοπούς μάρκετινγκ, εκτός εάν 
λάβουμε τη συγκατάθεση του εν λόγω ατόμου. Εάν μας αποκαλύψετε προσωπικές πληροφορίες που αφορούν άλλα 
άτομα, δηλώνετε ότι έχετε την εξουσία να το κάνετε και να μας επιτρέψετε να χρησιμοποιήσουμε τις πληροφορίες 
σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική απορρήτου.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ ΠΕΡΙΕΧΟΜΈΝΟΥ ΧΡΉΣΤΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΉΣ

Η Υπηρεσία μπορεί να σας επιτρέπει να υποβάλλετε ή να δημοσιεύετε φωτογραφίες, ήχο, βίντεο, κείμενο, αρχεία, 
αναρτήσεις σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή άλλο περιεχόμενο ("Περιεχόμενο χρήστη") μέσω διαδραστικών ή άλλων 
λειτουργιών, όπως κριτικές προϊόντων, αξιολογήσεις, φόρουμ συζητήσεων, σχόλια σε ιστολόγια, αναρτήσεις σε γκαλερί 
ή δραστηριότητες προώθησης ("Λειτουργίες υποβολής"). Η υποβολή του Περιεχομένου Χρήστη από εσάς υπόκειται 
στους Όρους Χρήσης της Υπηρεσίας (συμπεριλαμβανομένων των όρων για τις Κριτικές προϊόντων και το Περιεχόμενο 
Χρήστη και την Αποδεκτή Χρήση), οι οποίοι μας δίνουν το δικαίωμα να χρησιμοποιούμε το Περιεχόμενο Χρήστη σας, 
online ή offline, σε σχέση με τις διαφημιστικές, διαφημιστικές και προωθητικές μας δραστηριότητες, και μπορεί να 
δημοσιευτεί online ή offline (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της Υπηρεσίας ή οποιασδήποτε άλλης μορφής που 
υπάρχει σήμερα ή θα αναπτυχθεί αργότερα).

Σημειώστε ότι οτιδήποτε επιλέγετε να υποβάλλετε ή να δημοσιεύσετε δημόσια στην Υπηρεσία μπορεί να είναι δημόσιο. 
Άλλοι μπορούν να έχουν πρόσβαση σε αυτό, να το χρησιμοποιήσουν και να το μοιραστούν. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για 
τον τρόπο με τον οποίο άλλοι χρησιμοποιούν το Περιεχόμενο χρήστη που υποβάλλετε ή δημοσιεύετε. Προσωπικές 
πληροφορίες, όπως το όνομά σας, το όνομα χρήστη (από την Υπηρεσία ή το λογαριασμό σας στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης) ή ο τόπος κατοικίας σας, ενδέχεται να εμφανίζονται δημοσίως μαζί με το Περιεχόμενο χρήστη σας. 
Επιπλέον, σε σχέση με ορισμένες δραστηριότητες, οι προσωπικές σας πληροφορίες ενδέχεται να δημοσιοποιηθούν, για 
παράδειγμα, όταν αναγνωρίζεστε ως νικητής μιας κλήρωσης ή όταν σας απονέμεται ένα βραβείο.

Ορισμένες λειτουργίες που επιτρέπουν στους χρήστες να υποβάλλουν Περιεχόμενο Χρήστη, όπως κριτικές προϊόντων, 
λειτουργούν από τρίτους και οποιοδήποτε περιεχόμενο υποβάλλεται μέσω αυτής της λειτουργίας μπορεί να παρέχεται 
απευθείας στον τρίτο και να υπόκειται στην πολιτική απορρήτου του εν λόγω τρίτου, όπως γνωστοποιείται κατά τη στιγμή 
της υποβολής.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ ΜΈΣΩΝ

Η Υπηρεσία μπορεί να σας επιτρέψει να αλληλεπιδράσετε με μια πλατφόρμα τρίτου μέρους (όπως το Facebook, το 
Instagram, το Spotify ή το Twitter) και την Υπηρεσία, για παράδειγμα να κάνετε "like" ή να "μοιραστείτε" περιεχόμενο 
από την Υπηρεσία, να δημοσιεύσετε τις αναρτήσεις σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης στην Υπηρεσία, να 
συμπεριλάβετε ένα hashtag που σχετίζεται με εμάς στην ανάρτησή σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή να 
δημιουργήσετε έναν λογαριασμό ή να εγγραφείτε στην Υπηρεσία χρησιμοποιώντας υπάρχουσες πληροφορίες σύνδεσης 
από μια πλατφόρμα τρίτου μέρους ("Λειτουργίες μέσων κοινωνικής δικτύωσης"). Επίσης, τόσο εμείς όσο και το τρίτο 
μέρος ενδέχεται να έχουν πρόσβαση σε ορισμένες πληροφορίες σχετικά με εσάς και τη χρήση της Υπηρεσίας και της 
υπηρεσίας του τρίτου μέρους από εσάς. Αυτές οι εταιρείες κοινωνικής δικτύωσης τρίτων ενδέχεται να συλλέγουν 
πληροφορίες σχετικά με την επίσκεψή σας στην Υπηρεσία μας μέσω των Λειτουργιών Κοινωνικών Μέσων που έχουμε 
ενσωματώσει στην Υπηρεσία. Σημειώστε ότι μέσω των Λειτουργιών Κοινωνικών Μέσων, αυτές οι τρίτες εταιρείες 
κοινωνικής δικτύωσης ενδέχεται να είναι σε θέση να συλλέγουν ορισμένες πληροφορίες σχετικά με τις επισκέψεις σας 
στην Υπηρεσία, ανεξάρτητα από το αν αλληλεπιδράτε θετικά με τις Λειτουργίες Κοινωνικών Μέσων και από το αν είστε 
συνδεδεμένοι (ή έχετε) λογαριασμό στην εταιρεία κοινωνικής δικτύωσης.

https://assets.jhtbrand.co/Privacy-Terms/eng/TermsOfUse-Matrix.pdf


Εάν χρησιμοποιείτε τις Λειτουργίες μέσων κοινωνικής δικτύωσης, η αλληλεπίδρασή σας και οι προσωπικές σας 
πληροφορίες ενδέχεται να δημοσιοποιηθούν στην Υπηρεσία και στην πλατφόρμα τρίτου μέρους. Εάν άλλοι μας δώσουν 
πρόσβαση στο προφίλ, τη σελίδα ή άλλο περιεχόμενό τους σε μια πλατφόρμα τρίτου μέρους, ενδέχεται επίσης να 
λάβουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς, εάν είναι προσβάσιμες μέσω αυτού του περιεχομένου. Η χρήση των λειτουργιών 
των μέσων κοινωνικής δικτύωσης από εσάς υπόκειται στους Όρους χρήσης της Υπηρεσίας (συμπεριλαμβανομένων των 
όρων Κριτικές προϊόντων και Περιεχόμενο χρήστη και Αποδεκτή χρήση), οι οποίοι μας δίνουν το δικαίωμα να 
χρησιμοποιούμε την αλληλεπίδρασή σας, online ή offline, σε σχέση με τις διαφημιστικές, διαφημιστικές και 
προωθητικές μας δραστηριότητες.

Οι πληροφορίες που συλλέγουμε σε σχέση με τις λειτουργίες των μέσων κοινωνικής δικτύωσης υπόκεινται στην παρούσα 
Πολιτική απορρήτου- οι πληροφορίες που συλλέγει η πλατφόρμα τρίτου μέρους υπόκεινται στις πρακτικές απορρήτου του 
τρίτου μέρους (συμπεριλαμβανομένου του αν το τρίτο μέρος μοιράζεται πληροφορίες μαζί μας, τους τύπους των πληροφοριών 
που μοιράζονται και τις επιλογές σας σχετικά με το τι είναι ορατό σε άλλους στην πλατφόρμα του τρίτου μέρους).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΟΥ ΛΑΜΒΆΝΟΥΜΕ ΑΠΌ ΤΡΊΤΟΥΣ

Ενδέχεται να λάβουμε ορισμένες πληροφορίες σχετικά με εσάς από τρίτους, συμπεριλαμβανομένων επιχειρηματικών 
εταίρων, παρόχων δεδομένων και τρίτων φορέων επεξεργασίας πληρωμών. Εάν βρίσκεστε σε άλλον ιστότοπο και 
συμφωνείτε να λαμβάνετε πληροφορίες από εμάς, ο εν λόγω ιστότοπος θα διαβιβάσει τις πληροφορίες σας σε εμάς, ώστε 
να μπορούμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας. Ενδέχεται επίσης να λαμβάνουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς όταν 
συγχρονίζετε τον εξοπλισμό μας με υπηρεσίες και εφαρμογές τρίτων (όπως όταν συνδέετε μια υπηρεσία τρίτου μέρους 
για την παρακολούθηση των στόχων γυμναστικής σας) και όταν ενσωματώνουμε λειτουργίες τρίτων μερών στην 
Υπηρεσία (όπως για την παροχή φωνητικής καθοδήγησης ή την αναπαραγωγή μουσικής για τις προπονήσεις σας). Εάν 
συνεργαζόμαστε με τρίτους για μια κλήρωση ή προωθητική ενέργεια, οι πληροφορίες σας ενδέχεται να κοινοποιηθούν σε 
σχέση με τη συμμετοχή σας. Εάν υποβάλετε αίτηση για εργασία σε εμάς μέσω ενός ιστότοπου τρίτου μέρους, ενδέχεται 
να έχουμε πρόσβαση σε ορισμένες πληροφορίες που υποβάλλετε. Ενδέχεται να συμπληρώσουμε αυτές τις πληροφορίες 
με τις πληροφορίες που συλλέγουμε με εξωτερικά αρχεία από άλλα τρίτα μέρη, όπως δημόσιες βάσεις δεδομένων, 
δημόσια διαθέσιμες σελίδες μέσων κοινωνικής δικτύωσης, κοινούς συνεργάτες μάρκετινγκ και τρίτους που βελτιώνουν 
τις πληροφορίες που έχουμε για εσάς. Χρησιμοποιούμε αυτές τις πληροφορίες για να ανταποκριθούμε στα αιτήματά σας, 
να προσαρμόσουμε το περιεχόμενο, να σας προσφέρουμε προϊόντα ή υπηρεσίες που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν, να βελτιώσουμε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας και για άλλους επιχειρηματικούς σκοπούς. Οι 
πληροφορίες που συλλέγονται και αποθηκεύονται από τρίτους υπόκεινται αποκλειστικά στις πρακτικές απορρήτου του 
τρίτου.

ΠΏΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΎΜΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ

Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τις πληροφορίες που συλλέγουμε, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών πληροφοριών και 
των πληροφοριών χρήσης, για:
(2) για να επικοινωνούμε μαζί σας και να σας στέλνουμε πληροφορίες σχετικά με εμάς και την Υπηρεσία, τα προϊόντα, 
τις λειτουργίες και τις δραστηριότητες, ή εκείνες τρίτων επιχειρηματικών εταίρων, (3) για να παρέχουμε υπηρεσίες σε 
τρίτους επιχειρηματικούς εταίρους ή σε εσάς για λογαριασμό τρίτων επιχειρηματικών εταίρων, (4) για να 
επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με διοικητικά θέματα, όπως αλλαγές στην Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης , 
ή άλλες πολιτικές μας- (5) για να προσαρμόσουμε το περιεχόμενο και τη διαφήμιση που εμφανίζουμε σε εσάς ή σε 
άλλους, στην Υπηρεσία ή αλλού, καθώς και τις επικοινωνίες που σας στέλνουμε, και για να αναλύσουμε τάσεις και 
στατιστικά στοιχεία- (6) για να παρέχουμε εξυπηρέτηση πελατών, όπως να απαντάμε στις ερωτήσεις, τα παράπονα ή τα 
σχόλιά σας και να λαμβάνουμε τα σχόλιά σας- (7) για να προσφέρουμε χρηματοδότηση για αγορές- (8) για εσωτερικούς 
επιχειρηματικούς σκοπούς, όπως
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τη βελτίωση της Υπηρεσίας, των προϊόντων, των υπηρεσιών και της συνολικής εμπειρίας σας από την εργασία, καθώς και 
για τη συμμόρφωση με τις νομικές απαιτήσεις και τις επιχειρηματικές μας πρακτικές- (9) για τη λειτουργία και την 
προστασία της Υπηρεσίας από σφάλματα, κακή χρήση της Υπηρεσίας, απάτη, οποιαδήποτε εγκληματική δραστηριότητα 
και άλλες παράνομες δραστηριότητες ή δραστηριότητες που παραβιάζουν τους όρους και τις πολιτικές μας, τον 
εντοπισμό και την αντιμετώπιση προβλημάτων, την επίλυση διαφορών και την επιβολή των εφαρμοστέων συμφωνιών και 
πολιτικών- (10) για να εξετάσουμε μια αίτηση απασχόλησης που υποβάλλετε μέσω της Υπηρεσίας- και (11) όπως άλλως 
αποκαλύπτεται στην παρούσα Πολιτική απορρήτου, για άλλους λόγους που γνωστοποιούμε όταν παρέχετε τις 
πληροφορίες σας ή άλλως με τη συγκατάθεσή σας.

ΠΏΣ ΜΟΙΡΑΖΌΜΑΣΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ

Ενδέχεται να μοιραστούμε μη προσωπικές πληροφορίες, όπως συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία χρηστών, 
κατακερματισμένες ή με άλλο τρόπο αποπροσδιορισμένες πληροφορίες και πληροφορίες χρήσης, με τρίτους. Μπορούμε 
επίσης να μοιραστούμε προσωπικές πληροφορίες όπως αποκαλύφθηκαν όταν τις δώσατε, με τη συγκατάθεσή σας, όπως 
περιγράφεται αλλού στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου και στις περιπτώσεις που περιγράφονται παρακάτω:

ΤΡΊΤΑ ΜΈΡΗ ΠΟΥ ΠΑΡΈΧΟΥΝ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΌ ΜΑΣ

Χρησιμοποιούμε τρίτους παρόχους υπηρεσιών για την παροχή υπηρεσιών σε εμάς ή για λογαριασμό μας, όπως η 
εκπλήρωση παραγγελιών, η παράδοση δεμάτων, η αποστολή ταχυδρομείου και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, η αφαίρεση 
επαναλαμβανόμενων πληροφοριών από λίστες πελατών, η ανάλυση δεδομένων, η παροχή βοήθειας μάρκετινγκ, η παροχή 
αποτελεσμάτων αναζήτησης και συνδέσμων (συμπεριλαμβανομένων των πληρωμένων καταχωρίσεων και συνδέσμων), η 
επεξεργασία πληρωμών με πιστωτικές κάρτες, η παροχή υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής προϊόντων και η παροχή 
εξυπηρέτησης πελατών. Δίνουμε σε αυτά τα τρίτα μέρη πρόσβαση στις προσωπικές σας πληροφορίες (ή τους επιτρέπουμε 
να συλλέγουν πληροφορίες από ή για εσάς), ώστε να μπορούν να παρέχουν τις υπηρεσίες.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΉ ΧΡΗΜΑΤΟΔΌΤΗΣΗ

Εάν υποβάλετε αίτηση για πίστωση μέσω της Υπηρεσίας, τα προσωπικά σας στοιχεία ενδέχεται να κοινοποιηθούν στους 
συνεργάτες μας για τη χρηματοδότηση και σε άλλα μέρη, όπως είναι απαραίτητο για τους επιχειρηματικούς μας σκοπούς 
σε σχέση με την εν λόγω αίτηση πίστωσης. Όλες οι πιστωτικές αποφάσεις υπόκεινται στις πολιτικές που ορίζονται στην 
αίτηση πίστωσης.

ΚΛΗΡΏΣΕΙΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΊ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΈΣ ΕΝΈΡΓΕΙΕΣ

Ενδέχεται να προσφέρουμε κληρώσεις, διαγωνισμούς ή άλλες προωθητικές ενέργειες (κάθε μία από αυτές "Προώθηση"), 
οι οποίες ενδέχεται να απαιτούν εγγραφή. Εάν επιλέξετε να λάβετε μέρος σε μια Προώθηση, τα Προσωπικά Δεδομένα 
ενδέχεται να γνωστοποιηθούν σε τρίτους ή στο κοινό σε σχέση με τη διαχείριση της εν λόγω Προώθησης, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της επιλογής νικητών, της εκπλήρωσης των βραβείων, όπως απαιτείται από το νόμο ή 
επιτρέπεται από τους όρους ή τους επίσημους κανόνες της Προώθησης (όπως σε μια λίστα νικητών).

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΊ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΟΊ ΛΌΓΟΙ

Στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, ενδέχεται να διαβιβάσουμε και να αποκαλύψουμε τις προσωπικές σας 
πληροφορίες σε τρίτους για να συμμορφωθούμε με νομική υποχρέωση- κατόπιν αιτήματος κυβερνητικών αρχών ή αρχών 
επιβολής του νόμου που διεξάγουν έρευνα ή για να συνεργαστούμε σε έρευνα για τη δημόσια ασφάλεια ή σε ισχυρισμούς 
για παραβίαση πνευματικής ιδιοκτησίας- σύμφωνα με κλήτευση ή άλλο νομικό αίτημα ή



διαδικασία- για την προστασία της ακεραιότητας της Υπηρεσίας, την επιβολή ή την προστασία των δικαιωμάτων, της 
ιδιοκτησίας, της ασφάλειας, της ασφάλειας της εταιρείας μας, της μητρικής μας εταιρείας, των θυγατρικών μας και των 
δικαιοδόχων μας, όπως οι όροι χρήσης ή άλλες πολιτικές που ισχύουν για την τοποθεσία και για την πρόληψη της 
απάτης, ή οποιουδήποτε ατόμου- σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης- ή για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας 
των χρηστών μας ή του κοινού. Ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσουμε αναγνωριστικά συσκευής, 
συμπεριλαμβανομένων των διευθύνσεων IP, για την ταυτοποίηση των χρηστών, και μπορεί να το πράξουμε σε 
συνεργασία με κατόχους πνευματικών δικαιωμάτων, παρόχους υπηρεσιών διαδικτύου, παρόχους υπηρεσιών ιστότοπου ή 
υπηρεσίες επιβολής του νόμου, κατά την κρίση μας.

ΜΕΤΑΒΊΒΑΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΆΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ

Ενδέχεται, κατά την αξιολόγηση ή τη συμμετοχή μας σε πώληση περιουσιακών στοιχείων, πτώχευση, συγχώνευση ή 
άλλη συναλλαγή (συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε διαδικασίας δέουσας 
επιμέλειας), να μεταβιβάσουμε ή να εκχωρήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες, και συμφωνείτε ότι μπορούμε να το 
πράξουμε χωρίς την περαιτέρω συγκατάθεσή σας. Ενδέχεται επίσης να μοιραστούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες με 
οποιαδήποτε μητρική ή συνδεδεμένη εταιρεία μας για επιχειρηματικούς και λειτουργικούς σκοπούς. Παρέχοντας τις 
προσωπικές σας πληροφορίες, συμφωνείτε ότι μπορούμε να μεταβιβάσουμε τις εν λόγω πληροφορίες στην εξαγοράζουσα 
οντότητα.

ΤΡΊΤΟΙ ΈΜΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΆΛΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΊ ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ

Ενδέχεται να μοιραστούμε προσωπικές πληροφορίες με μη συνδεδεμένα τρίτα μέρη με τα οποία έχουμε σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες και εταιρείες των οποίων τα προϊόντα ή οι υπηρεσίες πιστεύουμε ότι θα σας ενδιαφέρουν), 
συμπεριλαμβανομένων διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για τους δικούς τους σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ και 
πληροφορίες σχετικά με τη γενική αγοραστική δραστηριότητα.

Κάτοικοι Καλιφόρνιας, ανατρέξτε στην ενότητα "Όροι που ισχύουν για τους κατοίκους της Καλιφόρνιας" παρακάτω για 
πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα απορρήτου της Καλιφόρνιας.

ΌΤΑΝ ΣΥΜΦΩΝΕΊΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΆΝΕΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΑΠΌ ΤΡΊΤΟΥΣ Ή ΖΗΤΆΤΕ ΝΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΎΜΕ ΤΙΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΣΑΣ

Ενδέχεται να μοιραστούμε πληροφορίες όταν μας δίνετε εντολή να το πράξουμε. Για παράδειγμα, μπορεί να σας 
παρουσιαστεί η ευκαιρία να λάβετε προσφορές μάρκετινγκ από τρίτους ή μπορεί να συμμετάσχετε σε λειτουργίες μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης ή άλλες εφαρμογές ή λειτουργίες τρίτων, μέσω των οποίων μοιράζονται πληροφορίες σχετικά με 
εσάς. Σημειώστε ότι δεν είμαστε υπεύθυνοι για τις πρακτικές απορρήτου τρίτων μερών. Εάν αργότερα αποφασίσετε ότι 
δεν θέλετε πλέον να λαμβάνετε επικοινωνίες από ένα τρίτο μέρος, θα πρέπει να επικοινωνήσετε απευθείας με το εν λόγω 
τρίτο μέρος.

ΕΤΑΙΡΕΊΕΣ ΔΙΑΦΉΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΆΛΥΣΗΣ ΤΡΊΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΌΜΟΙΑ ΤΡΊΤΑ ΜΈΡΗ

Η JHT συνεργάζεται με τρίτους, όπως εταιρείες ανάλυσης, διαφημιστές δικτύου, διαφημιστικές εταιρείες και άλλους που 
μας παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την Υπηρεσία, τους χρήστες και τις διαφημίσεις μας και οι οποίοι προβάλλουν τις 
διαφημίσεις μας στο διαδίκτυο. Εμείς και οι τρίτοι επιχειρηματικοί μας συνεργάτες συλλέγουμε ορισμένες πληροφορίες 
σχετικά με τις επισκέψεις σας και τη δραστηριότητά σας στην Υπηρεσία μας και σε άλλους ιστότοπους και υπηρεσίες, 
μεταξύ άλλων μέσω των λειτουργιών των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, και ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε αυτές τις 
πληροφορίες για να στοχεύσουμε τη διαφήμιση σε εσάς και σε άλλους και για να αξιολογήσουμε την 
αποτελεσματικότητα της διαφήμισής μας. Ενδέχεται επίσης να μοιραζόμαστε (ή να επιτρέπουμε

https://assets.jhtbrand.co/Privacy-Terms/eng/TermsOfUse-Matrix.pdf


τρίτα μέρη να συλλέγουν) ορισμένες πληροφορίες, όπως Πληροφορίες Χρήσης, συγκεντρωτικές ή μη αναγνωρισμένες ή 
κατακερματισμένες πληροφορίες, με αυτά τα τρίτα μέρη για παρόμοιους σκοπούς.

Αυτά τα τρίτα μέρη μπορούν να θέσουν και να έχουν πρόσβαση στις δικές τους τεχνολογίες εντοπισμού στη συσκευή σας 
(συμπεριλαμβανομένων των cookies και των web beacons) και μπορούν με άλλο τρόπο να συλλέγουν ή να έχουν 
πρόσβαση στις προσωπικές σας πληροφορίες με την πάροδο του χρόνου, συμπεριλαμβανομένων των επισκέψεων και της 
δραστηριότητάς σας στον ιστότοπο καθώς και σε άλλους ιστότοπους και διαδικτυακές υπηρεσίες.

Οι εταιρείες με τις οποίες μοιραζόμαστε πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων των διαφημιστικών δικτύων, ενδέχεται 
να χρησιμοποιούν τις πληροφορίες που τους παρέχουμε, συχνά σε συνδυασμό με τις υπάρχουσες πληροφορίες τους, για 
να σας παρέχουν πιο σχετικές διαφημίσεις και για να βοηθήσουν εμάς και τρίτους να κάνουμε το ίδιο.

Οι διαφημιστικές σας επιλογές: Ορισμένα από αυτά τα τρίτα μέρη ενδέχεται να είναι μέλη του Προγράμματος 
αυτορρύθμισης για τη διαδικτυακή συμπεριφορική διαφήμιση του Network Advertising Initiative ("NAI") ή της Digital 
Advertising Alliance ("DAA"). Τόσο η NAI όσο και η DAA παρέχουν πληροφορίες σχετικά με τις διαδικασίες 
εξαίρεσης από τη στοχευμένη διαδικτυακή διαφήμιση από τις συμμετέχουσες εταιρείες.

• Για πληροφορίες από το NAI σχετικά με την αποχώρηση, κάντε κλικ εδώ.
• Για πληροφορίες από την DAA σχετικά με την αποχώρηση κάντε κλικ εδώ.
• Εάν είστε κάτοικος Καλιφόρνιας, ανατρέξτε στη "Δήλωση απορρήτου της Καλιφόρνιας" για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά σας.
• Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος από συμμετέχοντες τρίτους 

στον Καναδά, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ηλεκτρονική σελίδα επιλογής της καναδικής DAA
στη διεύθυνση http://youradchoices.ca/choices/ .

• Η Ευρωπαϊκή Συμμαχία Ψηφιακής Διαφήμισης ("EDAA") έχει επίσης αναπτύξει έναν οδηγό για τη 
διαδικτυακή συμπεριφορική διαφήμιση και έχει αναπτύξει μια σελίδα επιλογής για τις συμμετέχουσες 
εταιρείες-μέλη της EDAA, η οποία είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση www.YourOnlineChoices.com.

Χρησιμοποιούμε επίσης το Google Analytics, το οποίο χρησιμοποιεί cookies και άλλες τεχνολογίες για τη συλλογή και 
ανάλυση πληροφοριών σχετικά με τη χρήση του ιστότοπου και την παροχή άλλων αναφορών. Η υπηρεσία αυτή μπορεί 
επίσης να συλλέγει πληροφορίες σχετικά με τη χρήση άλλων ιστότοπων, εφαρμογών και διαδικτυακών πόρων από εσάς. 
Για πληροφορίες σχετικά με τη δυνατότητα εξαίρεσης από τη Google, κάντε κλικ εδώ και για να κατεβάσετε το πρόσθετο 
πρόγραμμα περιήγησης Google Analytics opt-out από τη Google, κάντε κλικ εδώ.

ΑΙΤΉΜΑΤΑ "DO NOT TRACK"

Ορισμένα προγράμματα περιήγησης ενσωματώνουν τη λειτουργία "Do Not Track" (DNT), η οποία, όταν είναι 
ενεργοποιημένη, σηματοδοτεί στους ιστότοπους και τις διαδικτυακές υπηρεσίες ότι δεν επιθυμείτε να σας 
παρακολουθούν. Επειδή δεν υπάρχει ακόμη ένα αποδεκτό πρότυπο για τον τρόπο ανταπόκρισης στα σήματα DNT του 
προγράμματος περιήγησης, προς το παρόν δεν ανταποκρινόμαστε σε αυτά, εκτός αν απαιτείται ρητά από το νόμο. Για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των cookies και τον τρόπο αποκλεισμού τους, επισκεφθείτε τη διεύθυνση 
www.allaboutcookies.org, www.youronlinechoices.eu.
(Ευρώπη) ήwww.aboutads.info/choices (Ηνωμένες Πολιτείες).

ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ

http://www.aboutads.info/consumers
https://youradchoices.com/appchoices
http://youradchoices.ca/choices/
https://support.google.com/ads/answer/2662922
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
https://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.aboutads.info/choices


Η Υπηρεσία ενδέχεται να περιέχει ιστοσελίδες ή εφαρμογές μέσω των οποίων μπορείτε να διορθώσετε ή να 
ενημερώσετε ορισμένες από τις προσωπικές πληροφορίες που έχετε παράσχει (όπως ένας ηλεκτρονικός λογαριασμός) ή 
μέσω των οποίων μπορείτε να διαγράψετε ή να τροποποιήσετε τα ενημερωτικά δελτία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή 
παρόμοιες επικοινωνίες που σας αποστέλλουμε. Εάν διαθέτετε ηλεκτρονικό λογαριασμό, είστε υπεύθυνοι για τη 
διατήρηση και την επικαιροποίηση, ανάλογα με την περίπτωση, των δεδομένων εγγραφής σας στο λογαριασμό σας με 
τρέχουσες, ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες. Μπορείτε να δείτε, να ενημερώσετε ή/και να επεξεργαστείτε τα δεδομένα 
εγγραφής που έχετε παράσχει στην JHT, συνδεόμενοι στο λογαριασμό σας και ακολουθώντας τις κατάλληλες οδηγίες.

Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερωτικές ή διαφημιστικές πληροφορίες από εμάς μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ή ταχυδρομείου, μπορείτε να το πράξετε μέσω:

• Στέλνοντας ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση privacy@johnsonfit.com
• Αποστολή γραπτού αιτήματος στην ακόλουθη διεύθυνση:

Johnson Health Tech Co., Ltd. Attn: Legal / 
Customer Service 1600 Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

Εάν θέλετε να επανεξετάσετε, να διαγράψετε, να αλλάξετε ή να τροποποιήσετε οποιαδήποτε από τις προσωπικές σας 
πληροφορίες, μπορείτε να το κάνετε με:

• Στέλνοντας e-mail στη διεύθυνση privacy@johnsonfit.com
• Στέλνοντας γραπτό αίτημα στην ακόλουθη διεύθυνση:

Johnson Health Tech Co., Ltd Υπόψη: 
Νομική / Εξυπηρέτηση πελατών 1600 
Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

Η JHT θα προβεί στις ζητούμενες αλλαγές στις ενεργές βάσεις δεδομένων μας. Σημειώστε, ωστόσο, ότι ενδέχεται να 
διατηρήσουμε τις πληροφορίες που έχετε ενημερώσει ή αλλάξει σε εφεδρικά συστήματα ή για εσωτερικούς ή 
διοικητικούς σκοπούς και για άλλους λόγους στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, όπως για την 
επίλυση διαφορών, την αντιμετώπιση προβλημάτων και την επιβολή των Όρων χρήσης .μας

Μπορείτε επίσης να αποχωρήσετε από τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μάρκετινγκ ή διαφήμισης 
χρησιμοποιώντας το σύνδεσμο "διαγραφή" ή άλλο μηχανισμό αποχώρησης που σημειώνεται στο μάρκετινγκ ή τη 
διαφήμιση που λαμβάνετε από εμάς. Σημειώστε ότι διατηρούμε το δικαίωμα να σας στέλνουμε ορισμένα μηνύματα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ταχυδρομικά μηνύματα σχετικά με τη χρήση της Υπηρεσίας, ανακοινώσεις, ειδοποιήσεις 
για αλλαγές στην παρούσα Πολιτική απορρήτου ή σε άλλους όρους μας ή παρόμοια διοικητικά ή συναλλακτικά 
μηνύματα, και αυτά τα συναλλακτικά μηνύματα ενδέχεται να μην επηρεάζονται εάν επιλέξετε να εξαιρεθείτε από τις 
επικοινωνίες μάρκετινγκ.

Εάν είστε κάτοικος Καλιφόρνιας, ανατρέξτε στους "Όρους που ισχύουν για τους κατοίκους της Καλιφόρνιας" για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά σας.

ΔΙΚΤΥΑΚΌΣ ΤΌΠΟΣ ΓΕΝΙΚΟΎ ΚΟΙΝΟΎ

mailto:privacy@johnsonfit.com
mailto:privacy@johnsonfit.com
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Η Υπηρεσία προορίζεται για ένα γενικό κοινό και δεν συλλέγουμε εν γνώσει μας προσωπικές πληροφορίες από παιδιά 
κάτω των 16 ετών. Οι Υπηρεσίες μας απευθύνονται γενικά σε άτομα ηλικίας 18 ετών και άνω, ωστόσο κατά την 
εγγραφή για ορισμένες οικιακές συνδρομές, μπορείτε να δημιουργήσετε λογαριασμό για ένα μέλος της οικογένειας 
ηλικίας 16 ετών και άνω. Οι Υπηρεσίες θα πρέπει να χρησιμοποιούνται από χρήστες ηλικίας κάτω των 18 ετών μόνο με 
τη συμμετοχή και την άδεια ενός γονέα ή κηδεμόνα.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Χρησιμοποιούμε εμπορικά εύλογα μέτρα ασφαλείας για την προστασία από την απώλεια, την κακή χρήση και την 
αλλοίωση των προσωπικών σας πληροφοριών που βρίσκονται υπό τον έλεγχό μας. Ωστόσο, κανένα σύστημα δεν μπορεί 
να είναι 100% ασφαλές. Παρόλο που προσπαθούμε να διασφαλίσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες, δεν μπορούμε 
να εγγυηθούμε ή να εγγυηθούμε την ασφάλεια των πληροφοριών που μας αποκαλύπτετε ή μας διαβιβάζετε ή που σας 
διαβιβάζουμε εμείς, ούτε να εγγυηθούμε ότι δεν θα έχουν μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση από τρίτους. Χρησιμοποιείτε 
την Υπηρεσία και μας παρέχετε πληροφορίες με δική σας πρωτοβουλία και κίνδυνο.

ΧΡΉΣΤΕΣ ΕΚΤΌΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΈΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΏΝ

Λειτουργούμε την υπηρεσία από τις Ηνωμένες Πολιτείες. Εάν είστε χρήστης της Υπηρεσίας εκτός των Ηνωμένων 
Πολιτειών, χρησιμοποιώντας την Υπηρεσία και/ή παρέχοντάς μας πληροφορίες, αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι οι 
προσωπικές σας πληροφορίες ενδέχεται να υποβληθούν σε επεξεργασία για τους σκοπούς που προσδιορίζονται στην 
Πολιτική απορρήτου. Επιπλέον, οι προσωπικές σας πληροφορίες ενδέχεται να υποβληθούν σε επεξεργασία στη χώρα 
στην οποία συλλέχθηκαν και σε άλλες χώρες, συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών. Παρέχοντας τις 
πληροφορίες σας, κατανοείτε πλήρως και συναινείτε απερίφραστα σε αυτή τη μεταφορά, επεξεργασία και αποθήκευση 
των πληροφοριών σας στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες, όπου οι νόμοι σχετικά με την επεξεργασία των 
προσωπικών πληροφοριών ενδέχεται να είναι λιγότερο αυστηροί από τους νόμους της χώρας σας και όπου οι 
κυβερνήσεις, τα δικαστήρια ή οι υπηρεσίες επιβολής του νόμου ή οι ρυθμιστικές αρχές αυτών των άλλων χωρών 
ενδέχεται να είναι σε θέση να επιτύχουν την αποκάλυψη αυτών των προσωπικών πληροφοριών μέσω των νόμων αυτών 
των χωρών.

ΣΎΝΔΕΣΜΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΟ ΤΡΊΤΩΝ

Η Υπηρεσία ενδέχεται να περιέχει συνδέσμους προς άλλους ιστότοπους που δεν ελέγχονται από την JHT, καθώς και 
διαφημίσεις και άλλο περιεχόμενο που φιλοξενούνται και εξυπηρετούνται από τρίτους. Τα τρίτα μέρη των οποίων το 
περιεχόμενο εμφανίζεται στην Υπηρεσία ενδέχεται να συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με εσάς μέσω της χρήσης cookies 
και web beacons, ενδέχεται να συλλέγουν ή να ζητούν ανεξάρτητα προσωπικές πληροφορίες και ενδέχεται να έχουν τη 
δυνατότητα να παρακολουθούν τη χρήση των ιστότοπων και των υπηρεσιών τους από εσάς. Ομοίως, το περιεχόμενό μας 
ενδέχεται να περιλαμβάνεται σε ιστοσελίδες και ιστότοπους τρίτων που δεν συνδέονται με την JHT και επί των οποίων 
δεν έχουμε κανέναν έλεγχο. Ενδέχεται να συλλέγουμε πληροφορίες χρήσης μέσω του περιεχομένου της JHT που 
εμφανίζεται σε ιστότοπους τρίτων. Η JHT δεν είναι υπεύθυνη για τις πρακτικές απορρήτου οποιουδήποτε τρίτου μέρους.

ΕΝΗΜΕΡΏΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΎΣΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΉΣ ΑΠΟΡΡΉΤΟΥ

Στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η JHT διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να τροποποιήσει την 
παρούσα Πολιτική απορρήτου κατά τη διακριτική της ευχέρεια ανά πάσα στιγμή. Όταν κάνουμε ουσιαστικές αλλαγές 
στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου, θα σας ειδοποιήσουμε δημοσιεύοντας την ενημερωμένη Πολιτική Απορρήτου στον 
ιστότοπό μας και θα ενημερώσουμε την ημερομηνία έναρξης ισχύος στο τέλος της παρούσας Πολιτικής Απορρήτου. 
Ενδέχεται επίσης να σας ειδοποιήσουμε με άλλους τρόπους



κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, όπως μέσω των στοιχείων επικοινωνίας που έχετε παράσχει. Καθώς η παρούσα 
Πολιτική Απορρήτου ενδέχεται να τροποποιείται κατά καιρούς, θα πρέπει να ελέγχετε συχνά την παρούσα Πολιτική 
Απορρήτου για τυχόν τέτοιες αλλαγές. Οποιεσδήποτε αλλαγές θα ισχύουν αμέσως μετά την ανάρτηση της 
αναθεωρημένης Πολιτικής Απορρήτου, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά.

ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑΣ

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή την Υπηρεσία, παρακαλούμε 
επικοινωνήστε μαζί μας μέσω:

• Αποστολή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση privacy@johnsonfit.com
• Αποστολή γραπτού αιτήματος στην ακόλουθη διεύθυνση:

Johnson Health Tech Co., Ltd. Υπόψη: 
Νομική / Εξυπηρέτηση πελατών 1600 
Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

ΌΡΟΙ ΠΟΥ ΙΣΧΎΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΊΚΟΥΣ ΤΗΣ ΝΕΒΆΔΑ

Η JHT δεν πωλεί επί του παρόντος τις καλυπτόμενες πληροφορίες σας, όπως οι όροι αυτοί ορίζονται σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία της Νεβάδα. Ωστόσο, μπορείτε να υποβάλετε αίτημα εξαίρεσης και θα σεβαστούμε το αίτημα αυτό, 
όπως απαιτείται από τη νομοθεσία της Νεβάδα, εάν η JHT προβεί σε τέτοια πώληση στο μέλλον. Εάν είστε κάτοικος της 
Νεβάδα και θέλετε να εξαιρεθείτε από την πώληση των καλυπτόμενων πληροφοριών σας, υποβάλετε το αίτημά σας στη 
διεύθυνσηprivacy@johnsonfit.com . Το αίτημά σας πρέπει να περιλαμβάνει το ονοματεπώνυμό σας, τη διεύθυνση οδού, 
την πόλη, την πολιτεία και τον ταχυδρομικό κώδικα. Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας από τη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχετε χρησιμοποιήσει για να αλληλεπιδράσετε μαζί μας, ή αλλιώς δώστε μας αυτή τη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του αιτήματος εξαίρεσης από τη 
Νεβάδα. Μπορούμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας μέσω αυτής της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, όπως 
απαιτείται, σχετικά με το αίτημα αυτό. Ενδέχεται επίσης να σας ζητηθεί να προβείτε σε εύλογα βήματα, τα οποία 
καθορίζουμε κατά καιρούς, προκειμένου να επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας ή/και τη γνησιότητα του αιτήματος. Θα 
απαντήσουμε στο αίτημά σας εντός εξήντα (60) ημερών είτε επιβεβαιώνοντας ότι το αίτημά σας έχει διεκπεραιωθεί είτε 
υποδεικνύοντας ότι χρειαζόμαστε επιπλέον τριάντα
(30) ημέρες για τη συμπλήρωση της αίτησης.

ΌΡΟΙ ΠΟΥ ΙΣΧΎΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΊΚΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΛΙΦΌΡΝΙΑΣ

Δήλωση απορρήτου της Καλιφόρνια

Η παρούσα ειδοποίηση απορρήτου της Καλιφόρνιας ισχύει από τις 20 Οκτωβρίου 2020.

Η παρούσα ειδοποίηση συμπληρώνει την Πολιτική Απορρήτου της JHT και ισχύει μόνο για τους καταναλωτές της 
Καλιφόρνιας. Η παρούσα Ειδοποίηση Απορρήτου της Καλιφόρνιας καθορίζει τις γνωστοποιήσεις και τα δικαιώματα των 
καταναλωτών της Καλιφόρνιας σχετικά με τα Προσωπικά τους Δεδομένα, όπως απαιτείται από το Νόμο περί Απορρήτου 
Καταναλωτών της Καλιφόρνιας ("CCPA").
Οι όροι (συμπεριλαμβανομένων των ορισμένων όρων με κεφαλαία) που χρησιμοποιούνται στην παρούσα Ειδοποίηση 
Απορρήτου της Καλιφόρνιας έχουν την ίδια έννοια που δίνεται στην CCPA και στους κανονισμούς του Γενικού 
Εισαγγελέα για την εφαρμογή της CCPA, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά.

mailto:privacy@johnsonfit.com
mailto:privacy@johnsonfit.com


ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΟΥ ΣΥΛΛΈΓΕΙ Η JHT

Οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε για εσάς εξαρτώνται από τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιείτε την 
Υπηρεσία μας ή αλληλεπιδράτε με άλλο τρόπο μαζί μας. Κατά συνέπεια, ενδέχεται να μην συλλέγουμε όλες τις 
παρακάτω πληροφορίες σχετικά με εσάς.

Εκτός από τα κατωτέρω, ενδέχεται να συλλέγουμε ή/και να χρησιμοποιούμε πρόσθετους τύπους πληροφοριών και θα το 
κάνουμε αφού σας ενημερώσουμε και λάβουμε τη συγκατάθεσή σας, στο βαθμό που η εν λόγω ενημέρωση και συγκατάθεση 
απαιτείται από την CCPA.

Κατηγορία 
προσωπικών 
πληροφοριών που 
συλλέγονται

Κατηγορίες πηγών 
από τις οποίες 
συλλέχθηκαν οι 
πληροφορίες

Επιχειρηματικοί ή 
εμπορικοί σκοποί για 
τους οποίους 
συλλέγονται οι 
πληροφορίες

Κατηγορίες τρίτων μερών 
στους οποίους 
γνωστοποιούνται αυτού 
του είδους οι προσωπικές 
πληροφορίες για 
επιχειρηματικό σκοπό

Κατηγορίες 
τρίτων μερών 
στους οποίους 
πωλούνται 
αυτού του είδους 
οι προσωπικές 
πληροφορίες



Αναγνωριστικά 
Αυτή η κατηγορία 
περιλαμβάνει 
πληροφορίες 
όπως το όνομα, 
στοιχεία 
επικοινωνίας και 
διαδικτυακά 
αναγνωριστικά ή 
αναγνωριστικά 
συσκευής.

Ενδέχεται να 
συλλέγουμε αυτόν τον 
τύπο πληροφοριών 
από:

• Καταναλωτές,
• Cookies και 

τεχνολογίες 
παρακολούθη
σης,

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτες 
εταιρείες 
μέσων 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Τρίτους 
επιχειρηματικ
ούς εταίρους, 
όπως 
εγκαταστάσει
ς 
γυμναστηρίου 
και 
γυμναστήρια, 
παρόχους 
ανάλυσης 
δεδομένων, 
μεσίτες 
δεδομένων, 
διαφημιστικά 
δίκτυα ή 
κοινούς 
συνεργάτες 
μάρκετινγκ.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για να:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για να 
επικοινωνήσου
με μαζί σας και 
να σας 
στείλουμε 
πληροφορίες 
σχετικά με 
εμάς, την 
Υπηρεσία και 
τα προϊόντα 
μας,

• Για να 
προσαρμόσουμ
ε το 
περιεχόμενο και 
τη διαφήμιση 
που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους και για 
να αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Να παρέχει 
εξυπηρέτηση 
πελατών,

• Να προσφέρει 
χρηματοδότηση 
για αγορές,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής 
εμπειρίας σας 
στην 
προπόνηση,

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτα μέρη των 
οποίων οι 
λειτουργίες 
είναι 
ενσωματωμένες 
στην Υπηρεσία 
μας, όπως τα 
δίκτυα 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Σε τρίτες 
εταιρείες 
διαφήμισης 
και ανάλυσης,

• Τρίτα μέρη με 
τα οποία 
έχουμε κοινές 
συμφωνίες 
μάρκετινγκ και 
παρόμοιες 
συμφωνίες,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλοι, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

Ενδέχεται να 
μοιραστούμε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).

Ενδέχεται να 
μοιραστούμε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



• Για να 
συμμορφωθούμ
ε με τις νομικές 
απαιτήσεις και 
τις 
επιχειρηματικές 
μας πολιτικές,

• Για να 
λειτουργήσου
με και να 
προστατεύσου
με την 
Υπηρεσία, 
τους εαυτούς 
μας και τους 
χρήστες μας,

• Για να 
παρέχουμε 
υπηρεσίες σε 
τρίτους 
επιχειρηματικο
ύς εταίρους ή 
για 
λογαριασμό 
τους.

• Τρίτα μέρη που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μετάβασης 
ιδιοκτησίας,

• Τρίτα μέρη στα 
οποία 
παρέχουμε 
υπηρεσίες για 
λογαριασμό 
τους,

• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τις 
πληροφορίες 
σας μαζί τους.



Οποιεσδήποτε 
κατηγορίες 
προσωπικών 
πληροφοριών 
που 
περιγράφονται 
στην 
υποδιαίρεση
(ε) του άρθρου 
1798.80 του 
παρόντος
κατηγορία 
περιλαμβάνει 
πληροφορίες 
όπως το όνομα, 
στοιχεία 
επικοινωνίας, 
οικονομικές 
πληροφορίες και 
ηλεκτρονικά 
αναγνωριστικά ή 
αναγνωριστικά 
συσκευής.

Ενδέχεται να 
συλλέγουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Cookies και 

τεχνολογίες 
παρακολούθη
σης,

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτες 
εταιρείες 
μέσων 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Τρίτους 
επιχειρηματικ
ούς εταίρους, 
όπως 
εγκαταστάσει
ς 
γυμναστηρίου 
και 
γυμναστήρια, 
παρόχους 
ανάλυσης 
δεδομένων, 
μεσίτες 
δεδομένων, 
διαφημιστικά 
δίκτυα ή 
κοινούς 
συνεργάτες 
μάρκετινγκ.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για να:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για να 
επικοινωνήσου
με μαζί σας και 
να σας 
στείλουμε 
πληροφορίες 
σχετικά με 
εμάς, την 
Υπηρεσία και 
τα προϊόντα 
μας,

• Για να 
επικοινωνήσο
υμε μαζί σας 
για διοικητικά 
θέματα,

• Για να 
προσαρμόσουμ
ε το 
περιεχόμενο 
και τη 
διαφήμιση που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους, στην 
Υπηρεσία ή 
αλλού, και για 
να αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Για να 
παρέχουμε 
εξυπηρέτηση 
πελατών,

• Για να 
προσφέρουμε 
χρηματοδότηση 
για αγορές,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικ
ούς σκοπούς,

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτα μέρη των 
οποίων οι 
λειτουργίες 
είναι 
ενσωματωμένες 
στην Υπηρεσία 
μας, ό π ω ς  τα 
δίκτυα 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• τρίτες 
εταιρείες 
διαφήμισης 
και ανάλυσης,

• Τρίτα μέρη με 
τα οποία 
έχουμε κοινές 
συμφωνίες 
μάρκετινγκ και 
παρόμοιες 
συμφωνίες,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλοι, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

Τρίτοι 
συνεργάτες 
διαφημιστικών 
επιχειρήσεων 
μπορεί να έχουν 
πρόσβαση σε 
αυτά τα 
δεδομένα και 
αυτό μπορεί να 
θεωρηθεί 
πώληση 
σύμφωνα με το 
CCPA υπό 
ορισμένες 
περιστάσεις.

Ενδέχεται να 
μοιραστούμε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης,

• Για τη 
συμμόρφωση 
με τις νομικές 
απαιτήσεις και 
τις 
επιχειρηματικές 
μας πολιτικές,

• Για να 
λειτουργήσου
με και να 
προστατεύσου
με την 
Υπηρεσία, 
εμάς και τους 
χρήστες μας,

• Για να 
παρέχουμε 
υπηρεσίες σε 
τρίτους 
επιχειρηματικο
ύς εταίρους ή 
για 
λογαριασμό 
τους.

• Τρίτα μέρη που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μετάβασης 
ιδιοκτησίας,

• Τρίτα μέρη στα 
οποία 
παρέχουμε 
υπηρεσίες για 
λογαριασμό 
τους,

• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τις 
πληροφορίες 
σας μαζί τους.



Χαρακτηριστικά 
προστατευόμενων 
κατηγοριών 
σύμφωνα με την 
Καλιφόρνια ή την 
ομοσπονδιακή 
νομοθεσία Αυτή η 
κατηγορία 
περιλαμβάνει 
πληροφορίες όπως 
η ηλικία, το φύλο 
(συμπεριλαμβανο
μένου του φύλου) 
και η 
οικογενειακή 
κατάσταση.

Ενδέχεται να 
συλλέξουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Επιχειρηματικ

οί συνεργάτες 
τρίτων, όπως 
εγκαταστάσει
ς γυμναστικής 
και 
γυμναστήρια,

• Τρίτοι 
πάροχοι 
υπηρεσιών.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για να 
προσφέρουμε 
χρηματοδότηση 
για αγορές,

• Για να 
προσαρμόσουμ
ε το 
περιεχόμενο και 
τη διαφήμιση 
που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους και για 
να αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Για να 
παρέχουμε 
υπηρεσίες σε ή 
για 
λογαριασμό 
τρίτων 
επιχειρηματικώ
ν εταίρων.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλους, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
εντολές),

• Σε τρίτους που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μεταβολής της 
ιδιοκτησίας,

• Τρίτα μέρη στα 
οποία 
παρέχουμε 
υπηρεσίες για 
λογαριασμό 
τους,

• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τα 
στοιχεία σας.

Ενδέχεται να 
μοιραστούμε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



πληροφορίες 
μαζί τους.



Εμπορικές 
πληροφορίες Αυτή 
η κατηγορία 
περιλαμβάνει, για 
παράδειγμα, 
πληροφορίες 
σχετικά με τις 
συναλλαγές σας 
μαζί μας, κριτικές 
που έχετε γράψει, 
τις επαφές σας με 
την εξυπηρέτηση 
πελατών μας και 
τη συμμετοχή σας 
σε κληρώσεις ή 
διαγωνισμούς που 
έχουμε 
προσφέρει.

Ενδέχεται να 
συλλέγουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Cookies και 

τεχνολογίες 
παρακολούθη
σης,

• Τρίτοι 
πάροχοι 
υπηρεσιών,

• Τρίτες 
εταιρείες 
μέσων 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Τρίτοι 
επιχειρηματικο
ί εταίροι, όπως 
πάροχοι 
ανάλυσης 
δεδομένων, 
μεσίτες 
δεδομένων, 
διαφημιστικά 
δίκτυα ή 
κοινοί 
συνεργάτες 
μάρκετινγκ.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για να:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για να 
προσαρμόσουμ
ε το 
περιεχόμενο και 
τη διαφήμιση 
που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους και για 
να αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Για να 
παρέχουμε 
εξυπηρέτηση 
πελατών,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης,

• Για τη 
συμμόρφωση 
με τις νομικές 
απαιτήσεις και 
τις 
επιχειρηματικές 
μας πολιτικές,

• Για τη 
λειτουργία και 
την προστασία 
της 
Υπηρεσίας, 
εμάς και τους 
χρήστες μας.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτους με τους 
οποίους έχουμε 
κοινές 
συμφωνίες 
μάρκετινγκ και 
παρόμοιες 
συμφωνίες,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες, ή 
άλλους, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλητεύσεις ή 
δικαστικές 
εντολές),

• Τρίτα μέρη που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μεταβολής της 
ιδιοκτησίας,

• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε

Ενδέχεται να 
μοιραζόμαστε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



τις πληροφορίες 
σας μαζί τους.



Βιομετρικές 
πληροφορίες

Ενδέχεται να 
συλλέξουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Τρίτους 

παρόχους 
υπηρεσιών.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτόν 
τον τύπο πληροφοριών 
για:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για να 
αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης,

• Για να 
συμμορφωθούμ
ε με τις νομικές 
απαιτήσεις και 
τις 
επιχειρηματικές 
μας πολιτικές,

• Για τη 
λειτουργία και 
την προστασία 
της 
Υπηρεσίας, 
εμάς και τους 
χρήστες μας.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλους, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

• Σε τρίτους που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μεταβολής της 
ιδιοκτησίας,

• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τις 
πληροφορίες 
σας μαζί τους.



Δεδομένα 
γεωγραφικού 
εντοπισμού 
Πρόκειται για την 
τοποθεσία της 
συσκευής που 
χρησιμοποιείτε 
για την πρόσβαση 
στην Υπηρεσία.

Ενδέχεται να 
συλλέγουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Cookies και 

τεχνολογίες 
παρακολούθη
σης

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών.

Μπορούμε να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για να:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για να 
προσαρμόσουμ
ε το 
περιεχόμενο και 
τη διαφήμιση 
που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους και για 
να αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Για να 
παρέχουμε 
εξυπηρέτηση 
πελατών,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης,

• Για τη 
συμμόρφωση 
με τις νομικές 
απαιτήσεις και 
τις 
επιχειρηματικές 
μας πολιτικές,

• Για τη 
λειτουργία και 
την προστασία 
της 
Υπηρεσίας, 
εμάς και τους 
χρήστες μας.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Εταιρείες 
διαφήμισης 
και ανάλυσης 
τρίτων,

• Τρίτα μέρη με 
τα οποία 
έχουμε κοινές 
συμφωνίες 
μάρκετινγκ και 
παρόμοιες 
συμφωνίες,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλοι, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

• Τρίτα μέρη που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μεταβολής της 
ιδιοκτησίας,

Τρίτοι 
συνεργάτες 
διαφημιστικών 
επιχειρήσεων 
μπορεί να έχουν 
πρόσβαση σε 
αυτά τα 
δεδομένα και 
αυτό μπορεί να 
θεωρηθεί 
πώληση 
σύμφωνα με το 
CCPA υπό 
ορισμένες 
συνθήκες.

Ενδέχεται να 
μοιραζόμαστε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τις 
πληροφορίες 
σας μαζί τους.

Ηχητικές, 
ηλεκτρονικές, 
οπτικές, θερμικές, 
οσφρητικές ή 
παρόμοιες 
πληροφορίες Αυτή 
η κατηγορία 
περιλαμβάνει, για 
παράδειγμα, 
εικόνες ή βίντεο 
που ανεβάζετε (τα 
οποία, ανάλογα με 
το τι 
καταγράφουν, θα 
μπορούσαν να 
θεωρηθούν 
Προσωπικές 
Πληροφορίες 
σύμφωνα με το 
CCPA).

Ενδέχεται να 
συλλέγουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Τρίτους 

παρόχους 
υπηρεσιών.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτόν 
τον τύπο πληροφοριών 
για:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε.

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης,

• Για να 
λειτουργήσου
με και να 
προστατεύσου
με την 
Υπηρεσία, 
εμάς και τους 
χρήστες μας.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτόν 
τον τύπο πληροφοριών 
σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλους, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

• Σε τρίτους που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μεταβίβασης 
ιδιοκτησίας.



Πληροφορίες 
δραστηριότητας 
στο Διαδίκτυο ή 
σε άλλα 
ηλεκτρονικά 
δίκτυα Αυτή η 
κατηγορία 
περιλαμβάνει 
πληροφορίες 
όπως 
λεπτομέρειες 
σχετικά με το 
υλικό και το 
λογισμικό που 
χρησιμοποιείτε 
για να 
επισκεφθείτε την 
Υπηρεσία, 
περιοχές της 
Υπηρεσίας που 
επισκέπτεστε και 
πληροφορίες 
σύνδεσης.

Ενδέχεται να 
συλλέγουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Cookies και 

τεχνολογίες 
παρακολούθη
σης,

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτες 
εταιρείες 
μέσων 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Τρίτους 
επιχειρηματικο
ύς εταίρους, 
όπως παρόχους 
ανάλυσης 
δεδομένων, 
μεσίτες 
δεδομένων, 
διαφημιστικά 
δίκτυα ή 
κοινούς 
συνεργάτες 
μάρκετινγκ.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για να:

• Για να 
μπορέσετε να 
χρησιμοποιήσ
ετε την 
Υπηρεσία ή 
άλλες 
λειτουργίες 
που 
προσφέρουμε,

• Για την 
προσαρμογή 
του 
περιεχομένου 
και της 
διαφήμισης που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους και για 
την ανάλυση 
τάσεων και 
στατιστικών 
στοιχείων,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης,

• Για τη 
συμμόρφωση 
με τις νομικές 
απαιτήσεις και 
τις 
επιχειρηματικές 
μας πολιτικές,

• Για τη 
λειτουργία και 
την προστασία 
της 
Υπηρεσίας, 
εμάς και τους 
χρήστες μας.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτα μέρη των 
οποίων οι 
λειτουργίες 
είναι 
ενσωματωμένες 
στην Υπηρεσία 
μας, ό π ω ς  τα 
δίκτυα 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Σε τρίτες 
εταιρείες 
διαφήμισης 
και ανάλυσης,

• Τρίτα μέρη με 
τα οποία 
έχουμε κοινές 
συμφωνίες 
μάρκετινγκ και 
παρόμοιες 
συμφωνίες,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλοι, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

Τρίτοι 
συνεργάτες 
διαφημιστικών 
επιχειρήσεων 
μπορεί να έχουν 
πρόσβαση σε 
αυτά τα 
δεδομένα και 
αυτό μπορεί να 
θεωρηθεί 
πώληση 
σύμφωνα με το 
CCPA υπό 
ορισμένες 
περιστάσεις.

Ενδέχεται να 
μοιραστούμε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



• Τρίτα μέρη που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας ως 
αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μετάβασης 
ιδιοκτησίας,

• Τρίτα μέρη 
όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τις 
πληροφορίες 
σας μαζί τους.



Συμπεράσματα 
που προκύπτουν 
από οποιαδήποτε 
από τις 
πληροφορίες που 
προσδιορίζονται 
παραπάνω για τη 
δημιουργία ενός 
προφίλ σχετικά 
με έναν 
καταναλωτή Αυτά 
τα συμπεράσματα 
μπορεί να 
σχετίζονται με τα 
αντιληπτά 
ενδιαφέροντα, τις 
προτιμήσεις, τα 
χαρακτηριστικά ή 
τη συμπεριφορά 
σας.

Ενδέχεται να 
συλλέξουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες από:

• Καταναλωτές,
• Cookies και 

τεχνολογίες 
παρακολούθη
σης,

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτες 
εταιρείες 
μέσων 
κοινωνικής 
δικτύωσης,

• Τρίτους 
επιχειρηματικο
ύς εταίρους, 
όπως παρόχους 
ανάλυσης 
δεδομένων, 
μεσίτες 
δεδομένων, 
διαφημιστικά 
δίκτυα ή 
κοινούς 
συνεργάτες 
μάρκετινγκ.

Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε αυτού 
του είδους τις 
πληροφορίες για να:

• Για να 
προσαρμόσουμ
ε το 
περιεχόμενο και 
τη διαφήμιση 
που 
προβάλλουμε 
σε εσάς ή σε 
άλλους και για 
να αναλύσουμε 
τάσεις και 
στατιστικά 
στοιχεία,

• Για 
εσωτερικούς 
επιχειρηματικο
ύς σκοπούς, 
όπως η 
βελτίωση της 
Υπηρεσίας, 
των προϊόντων 
και της 
συνολικής σας 
εμπειρίας 
προπόνησης.

Ενδέχεται να 
αποκαλύψουμε αυτόν 
τον τύπο πληροφοριών 
σε:

• Τρίτους 
παρόχους 
υπηρεσιών,

• Τρίτους των 
οποίων οι 
λειτουργίες 
είναι 
ενσωματωμένες 
στην Υπηρεσία 
μας,

• Τρίτα μέρη με 
τα οποία 
έχουμε κοινές 
συμφωνίες 
μάρκετινγκ και 
παρόμοιες 
συμφωνίες,

• σε τρίτες 
εταιρείες 
διαφήμισης 
και ανάλυσης,

• Επιβολή του 
νόμου
,
κυβερνητικές 
οντότητες ή 
άλλοι, εάν 
απαιτείται από 
το νόμο ή σε 
σχέση με 
δικαστικές 
διαδικασίες 
(όπως 
σύμφωνα με 
κλήσεις ή 
δικαστικές 
αποφάσεις),

• Τρίτα μέρη που 
ενδέχεται να 
αποκτήσουν τις 
πληροφορίες 
σας

Τρίτοι 
συνεργάτες 
διαφημιστικών 
επιχειρήσεων 
μπορεί να έχουν 
πρόσβαση σε 
αυτά τα 
δεδομένα και 
αυτό μπορεί να 
θεωρηθεί 
πώληση 
σύμφωνα με το 
CCPA υπό 
ορισμένες 
συνθήκες.

Ενδέχεται να 
μοιραστούμε 
αυτού του 
είδους τις 
πληροφορίες με 
μη συνδεδεμένα 
τρίτα μέρη με τα 
οποία έχουμε 
σχέσεις (όπως 
κοινοπραξίες 
και εταιρείες των 
οποίων τα 
προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες 
πιστεύουμε ότι 
μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν).



ως αποτέλεσμα 
συγχώνευσης, 
εξαγοράς ή 
άλλης 
μεταβολής της 
ιδιοκτησίας,

• με τρίτους όταν 
συμφωνείτε ή 
ζητάτε να 
μοιραστούμε τις 
πληροφορίες 
σας μαζί τους.

ΆΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΆΤΩΝ ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ, ΔΙΑΓΡΑΦΉΣ ΚΑΙ ΕΞΑΊΡΕΣΗΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΚΑΛΙΦΌΡΝΙΑ

Οι κάτοικοι της Καλιφόρνια έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν: (1) να σας γνωστοποιήσουμε ποιες Προσωπικές 
Πληροφορίες συλλέγουμε, χρησιμοποιούμε, γνωστοποιούμε και πωλούμε, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος να 
ζητήσετε να σας παράσχουμε τα συγκεκριμένα κομμάτια Προσωπικών Πληροφοριών που έχουμε συλλέξει για εσάς κατά 
τους προηγούμενους 12 μήνες ("Δικαίωμα Ενημέρωσης"), (2) να διαγράψουμε τις Προσωπικές Πληροφορίες που 
συλλέγουμε για εσάς ("Δικαίωμα Διαγραφής"), (3) το δικαίωμα διόρθωσης ανακριβών πληροφοριών- (4) το δικαίωμα 
φορητότητας- (5) το δικαίωμα εξαίρεσης από την πώληση ή την κοινοποίηση των Προσωπικών σας Πληροφοριών, όλα 
με την επιφύλαξη των εξαιρέσεων που ορίζονται στον ΚΠΔ- (6) το δικαίωμα περιορισμού της χρήσης και της 
κοινοποίησης ευαίσθητων προσωπικών πληροφοριών- και (7) το δικαίωμα μη διακριτικής μεταχείρισης για την άσκηση 
αυτών των δικαιωμάτων. Περισσότερες πληροφορίες για καθένα από αυτά τα δικαιώματα παρέχονται παρακάτω.

Πράκτορες

Εάν είστε αντιπρόσωπος και υποβάλλετε αίτημα εκ μέρους ενός χρήστη, στείλτε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
διεύθυνσηprivacy@johnsonfit.com με δήλωση υπογεγραμμένη από το άτομο που αποτελεί το αντικείμενο του αιτήματος, 
με την οποία σας εξουσιοδοτείτε να υποβάλλετε το αίτημα εκ μέρους του. Η γραπτή εξουσιοδότηση πρέπει να αναφέρει 
το ονοματεπώνυμό σας, το ονοματεπώνυμο του ατόμου που αποτελεί το αντικείμενο του αιτήματος και πρέπει να είναι 
σαφής σχετικά με την άδεια που χορηγείται ή μπορείτε να υποβάλετε πληρεξούσιο. Σε κάθε περίπτωση, παρακαλείστε να 
αναφέρετε επίσης στο ηλεκτρονικό σας μήνυμα τη φύση του αιτήματός σας. Η ταυτότητα του καταναλωτή, εκτός από τη 
δική σας, θα πρέπει να επαληθευτεί ανεξάρτητα, προκειμένου να είμαστε σε θέση να ικανοποιήσουμε το αίτημά σας. 
Ενδέχεται επίσης να ζητήσουμε από τον καταναλωτή να μας επιβεβαιώσει άμεσα ότι σας έδωσε την άδεια να υποβάλετε 
αίτημα. Λάβετε υπόψη ότι εάν δεν λάβουμε επαρκή απόδειξη ότι είστε εξουσιοδοτημένοι να ενεργείτε εκ μέρους του 
καταναλωτή, ενδέχεται να αρνηθούμε το αίτημα.

Πώς να υποβάλετε Αίτημα για γνώση ή Αίτημα για διαγραφή, Αίτημα για φορητότητα ή Αίτημα για διόρθωση

Εάν είστε κάτοικος Καλιφόρνιας και θέλετε να ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με τα Προσωπικά Δεδομένα που έχουμε 
συλλέξει για εσάς κατά τους προηγούμενους 12 μήνες ή να ζητήσετε να διαγράψουμε τα
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πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στοprivacy@johnsonfit.com . Μπορείτε επίσης να μας καλέσετε 
χωρίς χρέωση στο 866- 693-4863. Θα επιβεβαιώσουμε το αίτημά σας εντός 10 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή του. 
Θα προσπαθήσουμε να απαντήσουμε στο αίτημά σας εντός 45 ημερών από την ημερομηνία παραλαβής του αιτήματος. 
Εάν δεν μπορέσουμε να επαληθεύσουμε το αίτημά σας εντός του εν λόγω χρονικού διαστήματος των 45 ημερών, 
ενδέχεται να απορρίψουμε το αίτημά σας. Εάν χρειαστούμε επιπλέον χρόνο, θα σας ενημερώσουμε για τον λόγο και την 
περίοδο παράτασης πριν από την αρχική περίοδο απάντησης των 45 ημερών. Ενδέχεται να χρεώσουμε τέλος για τη 
διεκπεραίωση ή την απάντηση στο αίτημά σας, εάν είναι υπερβολικό, επαναλαμβανόμενο ή προδήλως αβάσιμο. Θα 
διατηρήσουμε αντίγραφο του αιτήματός σας για να διασφαλίσουμε ότι παραμένει εκπληρωμένο.

Επαλήθευση αιτημάτων

Παρακαλούμε δώστε το όνομα και το επώνυμό σας, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχετε χρησιμοποιήσει 
για να αλληλεπιδράσετε με την JHT, τη διεύθυνση αλληλογραφίας και τον αριθμό τηλεφώνου σας, τα οποία θα 
χρησιμοποιήσουμε για να επαληθεύσουμε το αίτημά σας. Ενδέχεται να ζητήσουμε πρόσθετες πληροφορίες όπως 
απαιτείται για να επαληθεύσουμε πλήρως εσάς ή το αίτημά σας.

Εάν δεν είμαστε σε θέση να επαληθεύσουμε ότι το άτομο που υποβάλλει το αίτημα είναι το ίδιο άτομο για το οποίο 
έχουμε συλλέξει πληροφορίες (ή κάποιος εξουσιοδοτημένος από αυτό το άτομο να ενεργεί εκ μέρους του), δεν θα είμαστε 
σε θέση να επεξεργαστούμε το αίτημα.

Άλλες σημαντικές πληροφορίες:

Αίτηση ενημέρωσης

Για να μας ζητήσετε να σας παράσχουμε συγκεκριμένες πληροφορίες, ενδέχεται να απαιτήσουμε υπογεγραμμένη δήλωση 
επί ποινή ψευδορκίας ότι είστε ο καταναλωτής του οποίου οι προσωπικές πληροφορίες αποτελούν αντικείμενο του 
αιτήματος.

Αίτημα διαγραφής

Για να διασφαλίσουμε ότι δεν θα διαγράψουμε τα προσωπικά σας στοιχεία ως απάντηση σε ένα δόλιο αίτημα, μόλις 
υποβάλετε το αίτημα, θα σας ακολουθήσουμε για να επιβεβαιώσουμε ότι θέλετε να διαγραφούν τα στοιχεία σας.

ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΕΞΑΊΡΕΣΗΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΏΛΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΠΟΊΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΏΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ

Ενδέχεται να μοιραστούμε Προσωπικές Πληροφορίες με μη συνδεδεμένα τρίτα μέρη (όπως κοινοπραξίες και εταιρείες 
των οποίων τα προϊόντα ή οι υπηρεσίες πιστεύουμε ότι θα σας ενδιαφέρουν), συμπεριλαμβανομένων διευθύνσεων 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για τους δικούς τους σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ και πληροφορίες σχετικά με τη γενική 
αγοραστική δραστηριότητα. Για να εξαιρεθείτε από αυτό το είδος κοινοποίησης, στείλτε ένα μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στη διεύθυνσηprivacy@johnsonfit.com και αναφέρετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την 
ταχυδρομική διεύθυνση και τον αριθμό τηλεφώνου που χρησιμοποιήσατε για να αλληλεπιδράσετε μαζί μας.

Οι διαδικτυακές διαφημιστικές πρακτικές μας (και ορισμένες δραστηριότητες ανάλυσης ή παρόμοιες δραστηριότητες) 
ενδέχεται επίσης να θεωρηθούν ενδεχομένως "πωλήσεις" σύμφωνα με το CCPA σε ορισμένες περιπτώσεις.

Η Συμμαχία Ψηφιακής Διαφήμισης ("DAA") προσφέρει εργαλεία για τους καταναλωτές της Καλιφόρνιας ώστε να 
στέλνουν αιτήματα σύμφωνα με την CCPA για να εξαιρεθούν από την πώληση προσωπικών πληροφοριών από ορισμένες 
ή όλες τις συμμετέχουσες εταιρείες (https://www.privacyrights.info/ ). Επιπλέον, ορισμένες διαφημίσεις τρίτων και
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εταιρείες ανάλυσης είναι μέλη της πρωτοβουλίας Network Advertising Initiative ("NAI") ή του αυτορρυθμιζόμενου 
προγράμματος DAA για τη διαδικτυακή συμπεριφορική διαφήμιση. Μπορεί να θέλετε να
επισκεφθείτε τη διεύθυνση http://www.networkadvertising.org/managing/opt_out.asp , η οποία παρέχει πληροφορίες 
σχετικά με τη στοχευμένη διαφήμιση και τις διαδικασίες "εξαίρεσης" των μελών της NAI. Μπορείτε επίσης να 
επισκεφθείτε τη διεύθυνση ή http://www.aboutads.info/choices/, η οποία παρέχει πληροφορίες σχετικά με τη στοχευμένη 
διαφήμιση και προσφέρει τη δυνατότητα "εξαίρεσης" από τις εταιρείες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα αυτορρύθμισης 
της DAA. Σημειώστε ότι πρόκειται για "opt-out" με βάση τα cookies. Εάν απενεργοποιήσετε τα cookies σας ή 
αναβαθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας μετά την εξαίρεση, ή εάν χρησιμοποιείτε διαφορετικούς υπολογιστές ή 
προγράμματα περιήγησης, θα πρέπει να υποδείξετε τις επιλογές σας για την εξαίρεση σε αυτούς τους άλλους 
υπολογιστές και προγράμματα περιήγησης.

Για πληροφορίες σχετικά με την εφαρμογή AppChoices της DAA,
επίσκεψη: https://youradchoices.com/appchoices . Μπορείτε να εξαιρεθείτε από τη διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος στην 
κινητή συσκευή σας μέσω των ρυθμίσεων της κινητής συσκευής σας.

Μπορείτε επίσης να περιορίσετε την πρόσβαση που έχουν αυτές οι διαφημιστικές εταιρείες τρίτων σε πληροφορίες 
σχετικά με εσάς όταν χρησιμοποιείτε την Υπηρεσία μας, εγκαθιστώντας ένα πρόγραμμα περιήγησης ή μια επέκταση 
προγράμματος περιήγησης που μπορεί να σας επιτρέψει να αποκλείσετε τη λειτουργία ορισμένων τεχνολογιών 
εντοπισμού.

Λάβετε υπόψη ότι η χρήση αυτών των μηχανισμών δεν σας αποτρέπει από την προβολή διαφημίσεων. Θα συνεχίσετε να 
λαμβάνετε γενικές διαφημίσεις ενώ βρίσκεστε σε απευθείας σύνδεση.

Χρήστες κάτω των 16 ετών

Η JHT δεν πωλεί ή μοιράζεται εν γνώσει της Προσωπικές πληροφορίες ανηλίκων κάτω των 16 ετών.

Δικαίωμα μη διάκρισης για την άσκηση των δικαιωμάτων απορρήτου ενός καταναλωτή

Οι καταναλωτές της Καλιφόρνιας έχουν το δικαίωμα να μην υφίστανται διακριτική μεταχείριση για την άσκηση των 
δικαιωμάτων της CCPA. Δεν θα κάνουμε διακρίσεις εις βάρος σας για την άσκηση των δικαιωμάτων σας CCPA.

Επικοινωνία για περισσότερες πληροφορίες

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες:

Johnson Health Tech Co., Ltd Υπόψη: 
Νομική / Εξυπηρέτηση πελατών 1600 
Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

"Shine the Light" -- Τα δικαιώματα απορρήτου σας στην Καλιφόρνια

Σύμφωνα με το άρθρο 1798.83 του Αστικού Κώδικα της Καλιφόρνιας, οι κάτοικοι της Πολιτείας της Καλιφόρνιας έχουν 
το δικαίωμα να ζητήσουν από εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Καλιφόρνια ορισμένες πληροφορίες σχετικά με 
τρίτους στους οποίους η εταιρεία έχει γνωστοποιήσει ορισμένες κατηγορίες προσωπικών πληροφοριών κατά το 
προηγούμενο έτος για σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ των τρίτων.
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Εάν είστε κάτοικος Καλιφόρνιας και επιθυμείτε αντίγραφο της ανακοίνωσής μας που περιγράφει ποιες κατηγορίες 
προσωπικών πληροφοριών μοιραζόμαστε με τρίτους ή εταιρικές θυγατρικές για σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ, καθώς και 
τα ονόματα και τις διευθύνσεις των τρίτων και των θυγατρικών που έλαβαν τις πληροφορίες σας κατά το προηγούμενο 
έτος, υποβάλετε γραπτό αίτημα στοprivacy@johnsonfit.com ή στην ακόλουθη διεύθυνση: Johnson Health Tech, Inc. Attn: 
Legal / Customer Service, 1600 Landmark Drive, Cottage Grove, WI 53527. Πρέπει να αναφέρετε το όνομά σας, τη 
διεύθυνση οδού, την πόλη, την πολιτεία και τον ταχυδρομικό κώδικα. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για ειδοποιήσεις που δεν 
έχουν επισημανθεί ή αποσταλεί σωστά ή δεν έχουν πλήρεις πληροφορίες. Παρακαλούμε να μας επιτρέψετε να 
επεξεργαστούμε το αίτημά σας εντός 30 ημερών. Μπορείτε να υποβάλετε ένα τέτοιο αίτημα μία φορά το χρόνο.

Κάτοικοι Καλιφόρνιας κάτω των 18 ετών μόνο.

Εάν έχετε δημιουργήσει λογαριασμό στην Υπηρεσία, μπορείτε να ζητήσετε να αφαιρέσουμε το περιεχόμενο ή τις 
πληροφορίες που έχετε δημοσιεύσει δημοσίως, στέλνοντας ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
στοprivacy@johnsonfit.com που περιλαμβάνει: την ταχυδρομική σας διεύθυνση και μια λεπτομερή περιγραφή του 
περιεχομένου ή των πληροφοριών. Κατά την επιλογή μας, μπορούμε είτε να αφαιρέσουμε τις προσωπικές σας 
πληροφορίες (και όχι άλλο περιεχόμενο χρήστη) είτε να αφαιρέσουμε όλο το περιεχόμενο και τις πληροφορίες. 
Σημειώστε ότι εάν έχετε υποβάλει την ανάρτησή σας σε τρίτο μέρος (όπως μια κριτική προϊόντος), ενδέχεται να 
χρειαστεί να ζητήσετε την αφαίρεση από το εν λόγω τρίτο μέρος.

ΌΡΟΙ ΠΟΥ ΙΣΧΎΟΥΝ ΓΙΑ ΔΕΔΟΜΈΝΑ ΑΠΌ ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΆ

Εάν συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες από κατοίκους του Καναδά, εκτός από τα παραπάνω, ισχύουν επίσης οι 
ακόλουθοι όροι για τη συλλογή, χρήση και διατήρηση των εν λόγω πληροφοριών:

Έχετε το δικαίωμα να λάβετε αντίγραφο των προσωπικών πληροφοριών που έχουμε για εσάς, αν και διατηρούμε το 
δικαίωμα να χρεώσουμε εύλογη αμοιβή γι' αυτό, ανάλογα με τη φύση και τη συχνότητα του αιτήματός σας και το κόστος 
παροχής των πληροφοριών.

ΌΡΟΙ ΠΟΥ ΙΣΧΎΟΥΝ ΓΙΑ ΔΕΔΟΜΈΝΑ ΑΠΌ ΧΏΡΕΣ ΜΈΛΗ ΤΗΣ ΕΕ
Στις περισσότερες περιπτώσεις, οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε αποθηκεύονται και χρησιμοποιούνται στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Εάν συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες από κατοίκους της ΕΕ με τρόπο που υπόκειται στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ("ΓΚΠΔ"), τότε, εκτός από τα παραπάνω, ισχύουν επίσης οι ακόλουθοι όροι για τη συλλογή, χρήση και 
διατήρηση των εν λόγω πληροφοριών:

Βάση συλλογής. Όπως αναφέρεται ανωτέρω, συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε προσωπικές πληροφορίες για τις οποίες έχετε δώσει τη 
ρητή συγκατάθεσή σας. Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε επίσης προσωπικές πληροφορίες προκειμένου να βελτιώσουμε τις 
υπηρεσίες μας, να παρέχουμε υπηρεσίες και να εκτελούμε τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις συμβάσεις που έχουμε συνάψει μαζί 
σας, καθώς και για να συμμορφωθούμε με τις δικές μας νομικές υποχρεώσεις.

ΥΓΕΊΑ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΈΣ ΚΑΤΗΓΟΡΊΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΏΝ ΔΕΔΟΜΈΝΩΝ. Στο βαθμό που
οι πληροφορίες που συλλέγουμε είναι δεδομένα υγείας ή άλλη ειδική κατηγορία προσωπικών δεδομένων που υπόκεινται στον ΓΚΠΔ, 
ζητάμε τη ρητή συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία αυτών των δεδομένων. Λαμβάνουμε τη συγκατάθεση αυτή ξεχωριστά όταν 
προβαίνετε σε ενέργειες που οδηγούν στην απόκτηση τέτοιων δεδομένων, για παράδειγμα, όταν κατεβάζετε μια από τις εφαρμογές 
μας. Μπορείτε να
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να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή, μεταξύ άλλων αφαιρώντας την πρόσβασή μας σε μια υπηρεσία τρίτου μέρους, 
αποσυνδέοντας τη συσκευή σας, χρησιμοποιώντας τις ρυθμίσεις ή τα εργαλεία του λογαριασμού σας ή στέλνοντάς μας email στη 
διεύθυνση .privacy@johnsonfit.com

Μεταφορά προς τα εμπρός. Εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου, γνωστοποιούμε προσωπικές 
πληροφορίες μόνο σε τρίτους που έχουν εύλογη ανάγκη πρόσβασης σε αυτές για τους σκοπούς της συναλλαγής ή της δραστηριότητας 
για την οποία συλλέχθηκαν αρχικά ή για την παροχή υπηρεσιών ή την εκτέλεση εργασιών εκ μέρους μας ή υπό τις οδηγίες μας. Όλα 
αυτά τα τρίτα μέρη πρέπει να συμφωνούν να χρησιμοποιούν τις προσωπικές πληροφορίες που τους παρέχουμε μόνο για τους σκοπούς 
για τους οποίους τα έχουμε προσλάβει και πρέπει είτε: (α) να συμμορφώνονται με τις Αρχές της Ασπίδας Προστασίας Προσωπικών 
Δεδομένων ΕΕ-ΗΠΑ ή με άλλο μηχανισμό που επιτρέπεται από την/τις ισχύουσα/ες νομοθεσία/ες της ΕΕ και της Ελβετίας περί 
προστασίας δεδομένων για τη διαβίβαση και την επεξεργασία προσωπικών πληροφοριών, είτε (β) να συμφωνούν να παρέχουν επαρκή 
προστασία για τις προσωπικές πληροφορίες που δεν είναι λιγότερο προστατευτική από εκείνη που ορίζεται στην παρούσα Πολιτική 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. Σε περίπτωση που έχουμε γνώση ότι μια οντότητα στην οποία έχουμε παράσχει προσωπικές 
πληροφορίες χρησιμοποιεί ή γνωστοποιεί προσωπικές πληροφορίες κατά τρόπο αντίθετο προς την παρούσα Πολιτική απορρήτου, θα 
λάβουμε εύλογα και κατάλληλα μέτρα για να αποτρέψουμε, να αποκαταστήσουμε ή να σταματήσουμε τη χρήση ή τη 
γνωστοποίηση.

Εξουσιοδοτημένη μεταφορά. Μπορούμε επίσης να αποκαλύψουμε προσωπικές πληροφορίες για άλλους σκοπούς ή σε άλλα τρίτα μέρη, 
όταν έχετε συναινέσει ή έχετε ζητήσει την εν λόγω αποκάλυψη. Λάβετε υπόψη σας ότι θα αποκαλύψουμε προσωπικές πληροφορίες σε 
απάντηση σε νόμιμα αιτήματα δημόσιων αρχών, μεταξύ άλλων για την ικανοποίηση απαιτήσεων εθνικής ασφάλειας ή επιβολής του 
νόμου. Δεν ευθυνόμαστε για τις κατάλληλες περαιτέρω διαβιβάσεις προσωπικών πληροφοριών σε τρίτους.

Επεξεργαστές δεδομένων. Ενδέχεται να αναθέσουμε σε τρίτους την επεξεργασία ή την ανάλυση προσωπικών πληροφοριών που 
συλλέγουμε από την Υπηρεσία. Για παράδειγμα, οι ιστότοποι μπορεί να συντηρούνται ή να φιλοξενούνται από τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών, μια προωθητική ενέργεια μπορεί να διαχειρίζεται από ένα πρακτορείο προώθησης πωλήσεων και/ή τα προϊόντα μπορεί να 
εκτελούνται από έναν χονδρέμπορο. Αυτοί οι προμηθευτές και άλλα τρίτα μέρη που παρέχουν υπηρεσίες για εμάς είναι συμβατικά 
υποχρεωμένα να μην χρησιμοποιούν προσωπικές πληροφορίες σχετικά με εσάς παρά μόνο όπως εμείς επιτρέπουμε.

Προφίλ. Ενδέχεται να αναλύσουμε τις προσωπικές πληροφορίες που έχουμε συλλέξει για εσάς για να δημιουργήσουμε ένα προφίλ 
των ενδιαφερόντων και των προτιμήσεών σας, ώστε να μπορούμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας με πληροφορίες που σας αφορούν. 
Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με εσάς, όταν αυτές είναι διαθέσιμες από εξωτερικές πηγές, για να 
μας βοηθήσουν να το κάνουμε αυτό αποτελεσματικά. Ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσουμε προσωπικές πληροφορίες σχετικά με 
εσάς για να εντοπίσουμε και να μειώσουμε την απάτη και τον πιστωτικό κίνδυνο.

Τα δικαιώματά σας. Τα δικαιώματά σας περιλαμβάνουν: (β) δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία προσωπικών πληροφοριών που 
σας αφορούν για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης και (γ) δικαίωμα διόρθωσης ή διαγραφής προσωπικών πληροφοριών που 
σας αφορούν.

Εάν ζητήσετε την αφαίρεση των προσωπικών σας πληροφοριών, ενδέχεται να διατηρήσουμε ορισμένες από τις προσωπικές σας 
πληροφορίες ως απαραίτητες για τους σκοπούς των νόμιμων επιχειρηματικών μας συμφερόντων ή για την προώθηση δημόσιων 
συμφερόντων σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Τυχόν προσωπικές πληροφορίες που έχετε κοινοποιήσει δημοσίως σε άλλους 
ενδέχεται να συνεχίσουν να είναι δημόσια ορατές στην Υπηρεσία.

Έχετε επίσης το δικαίωμα να λάβετε αντίγραφο των προσωπικών πληροφοριών που έχουμε για εσάς, αν και διατηρούμε το 
δικαίωμα να χρεώσουμε εύλογη αμοιβή γι' αυτό, ανάλογα με τη φύση και τη συχνότητα των αιτημάτων σας και το κόστος παροχής 
των πληροφοριών.

Ερωτήσεις και παράπονα. Εάν έχετε ερωτήσεις ή παράπονα σχετικά με την παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή τον χειρισμό των προσωπικών 
σας δεδομένων από εμάς, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη διεύθυνσηprivacy@johnsonfit.com . Θα διερευνήσουμε αμέσως
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και προσπαθούμε να επιλύουμε τα παράπονα και τις διαφωνίες με τρόπο που να συμμορφώνεται με τις αρχές που περιγράφονται στην 
παρούσα Πολιτική Απορρήτου.

Εφαρμογή και διαφορές: Εκτός από τα παραπάνω, μπορείτε να υποβάλλετε καταγγελία στην αρχή προστασίας δεδομένων της 
χώρας σας και μπορείτε να επικαλεστείτε δεσμευτική διαιτησία για ορισμένες εναπομείνασες αξιώσεις που δεν επιλύονται με 
άλλους μηχανισμούς προσφυγής. Τα στοιχεία επικοινωνίας για τις αρχές προστασίας δεδομένων της ΕΕ μπορείτε να τα 
βρείτε
στη διεύθυνση http://ec.europa.eu/justice/data-protection/bodies/authorities/index_en.htm.


